ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՇՐՋԱՆԱԿԱՅԻՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆԱԳՐՈՎ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
2015  թվականի հունվարի 14-ի թիվ 1 որոշմամբ 
Գնման ընթացակարգի ծածկագիրը`  ՍՀԿՍԲ-ՇՀԱՊՁԲ-2015/3

Պատվիրատուն` ՛՛Սևան համայնքի կոմունալ սպասարկում և բարեկարգում՛՛            ՀՈԱԿ-ը, որը գտնվում է ՀՀ Գեղարքունիքի մարզ, ք.Սևան, Շահումյան, 7 հասցեում, հայտարարում է «ԳԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-11/6» ծածկագրով շրջանակային համաձայնագրով ավտոպահեստամասերի ձեռք բերման  ընթացակարգ (գնման հայտը կցվում է):
Ընթացակարգում հաղթող ճանաչված մասնակցին սահմանված կարգով կառաջարկվի կնքել ավտոպահեստամասերի մատակարարման պետական գնման պայմանագիր (այսուհետև` պայմանագիր):
Մասնակիցը պետք է ունենա պայմանագրով նախատեսված պարտավորությունների կատարման համար հրավերով պահանջվող` մասնագիտական գործունեության համապատասխանություն` պայմանագրով նախատեսված գործունեությանը, մասնագիտական փորձառություն, տեխնիկական միջոցներ, ֆինանսական միջոցներ, աշխատանքային ռեսուրսներ: 
Հաղթող մասնակիցը որոշվում է հայտեր ներկայացրած մասնակիցների թվից` նվազագույն գնային առաջարկ ներկայացրած մասնակցին նախապատվություն տալու սկզբունքով, որի հետ կնքվում է պայմանագիր: 
Հայտնում ենք, որ գնման առարկայի վերաբերյալ հայտերը անհրաժեշտ է ներկայացնել Գեղարքունիքի մարզ, ք. Սևան, Շահումյան, 7 հասցեով, Ա. Ավետիսյանին, մինչև 2014թ. հունվարի 27-ը, ժամը 12:00-ը:
Հայտերը կբացվեն Գեղարքունիքի մարզ, ք. Սևան, Շահումյան, 7 հասցեում, 2014թ. հունվարի 27-ին, ժամը 12:00-ը:
Հայտը ներառում է գնման ընթացակարգին մասնակցելու դիմումը և գնային առաջարկը: Հայտն անհրաժեշտ է ներկայացնել «ԳԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-11/6» ծածկագրով ընթացակարգի հրավերով սահմանված կարգով: 
Կից ներկայացնում ենք կնքվելիք պայմանագրի նախագիծը:
Մասնակցի կողմից հայտի ներկայացումը պարտադիր չէ:	
Սույն ընթացակարգի վերաբերյալ բողոքները  ներկայացվում են Գնումների աջակցման կենտրոն`  ք. Երևան, Կոմիտասի 54/բ հասցեով: Բողոքարկումն իրկանացվում է սույն հրավերի 1-ին մասի 12-րդ բաժնով սահմանված կարգով:


՛՛Սևան համայնքի կոմունալ սպասարկում և բարեկարգում՛՛ ՀՈԱԿ-ի տնօրինություն




