Պատվիրատու` ՀՀ ԿԱ անշարժ գույքի կադաստրի պետական կոմիտե
Գնման ձև` պարզեցված ընթացակարգ
Ընթացակարգի ծածկագիր` «ՀՀ ԿԱԱԳԿՊԿ-ՊԸԱՇՁԲ-15/1» 

Գնման առարկա` ընթացիկ նորոգման աշխատանքների ձեռքբերում
Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ` 16.01.2015թ.
                                             Ե Զ Ր Ա Կ Ա Ց ՈՒ Թ Յ ՈՒ Ն
(բացասական)


ՀՀ ԿԱ անշարժ գույքի կադաստրի պետական կոմիտեի կարիքների համար հայտարարված «ՀՀ ԿԱԱԳԿՊԿ-ՊԸԱՇՁԲ-15/1» ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգով գնում կատարելու ընթացակարգի  hրավերում չի ներառվել Օրենքի 5-րդ հոդվածի 3-րդ մասի 3-րդ կետով սահմանված «Տեխնիկական միջոցներ» որակավորման չափանիշը և դրա գնահատմանը վերաբերող ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ. N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի (այսուհետ` Կարգ) 82-րդ կետի 1-ին ենթակետով սահմանված հայտարարությունը ներկայացնելու պահանջը:

Հրավերի 1-ին մասի 2.3 կետով սահմանված «Ֆինանսական միջոցներ» որակավորման չափանիշի գնահատման կարգում  հստակ չեն սահմանվել պահանջվող փաստաթղթերը, իսկ «Աշխատանքային ռեսուրսներ» որակավորման չափանիշի գնահատման կարգի 2-րդ պարբերությամբ պայմանագրի կատարման համար պահանջվող աշխատանքային ռեսուրսների համար սահմանված նվազագույն պահանջները չեն համապատասխանում Կարգի 30-րդ կետի 1-ին ենթակետի «բ» պարբերությամբ սահմանված պահանջներին:
Պայմանագրի նախագծի 3.4.1 կետով սահմանված աշխատանքների առնվազն 75 տոկոսը կապալառուի կողմից անձամբ կատարելու պահանջը չի համապատասխանում Կարգի 51-րդ կետով սահմանված պահանջներին:
ԳՆՈՒՄՆԵՐԻ ԱՋԱԿՑՄԱՆ ԿԵՆՏՐՈՆ
