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ԴՐԱՄԱՇՆՈՐՀ՝  TF 013894
Խորհրդատվական ծառայության անվանումը` Բիզնեսի կառավարման հմտությունների դասընթացների եւ ենթա-դրամաշնորհների հետեւողական այցելությունների իրականացում
Հղման թվակիր համարը /ըստ Գնումների պլանի/՝   SLVPVP C -4.1.5-1
«Առաքելություն Հայաստան» բարեգործական հասարակական կազմակերպությունը   Ճապոնիայի Սոցիալական Զարգացման Հիմնադրամից Համաշխարհային բանկի միջոցով ստացել է ֆինանսավորում «Հայաստանի աղքատ և կարիքավոր անձանց կենսամիջոցների բարելավում» (ՀԱԿԱԿԲ) ծրագրի իրականացման համար և նպատակ ունի ծրագրի միջոցների մի մասն օգտագործել ծրագրի շրջանակներում Բիզնեսի կառավարման հմտությունների դասընթացներ եւ ենթա-դրամաշնորհների հետեւողական այցելություններ իրականացնող խորհրդատվական ընկերության /հետայսու՝ Խորհրդատու/ խորհրդատվական ծառայություններ մատուցելու  դիմաց:

Ծրագրի նպատակն է`
1. ուսուցանել բիզնեսի կառավարման հմտությունների դասընթացներ ԱՀ ԲՀԿ ՀԱԿԱԿԲ ծրագրի 200 շահառուներին,
2. Դասընթացի վերջում առնվազն 170 շահառու կազմեն եւ գնահատման ներկայանցեն իրենց բիզնես ծրագրերը,
3. Բիզնես ծրագրերի գնահատման արդյունքում 80 շահառու սկսեն իրականացնել սեփական բիզնես ԱՀ ԲՀԿ-ից ստացված դրամաշնորների աջակցությամբ,
4. Առնվազն 40 շահառու բիզնեսի մեկնարկից շարունակեն իրականանցնել իրենց բիզնեսը նվազագույնը 3 ամիս:

«Առաքելություն Հայաստան»-ը վերոնշյալ պահանջներին համապատասխանող Խորհրդատվական ընկերություններին («Խորհրդատուներ») հրավիրում է ներկայացնելու Ծառայությունների մատուցման հետաքրքրվածության հայտ: Հետաքրքրված խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումները  և  համապատասխան փորձ:
Կարճ ցուցակ ներգրավման (shortlisting) չափանիշներն են.
· Խորհրդատուն պետք է ունենա բիզնեսի վարման առնվազն 5 տարվա փորձ;

· Խորհրդատուն պետք է հավաստի/փաստարկի, որ ունի բիզնեսի կառավարման/զարգացման առնվազն 3 տարվա փորձ;

· Խորհրդատուն պետք է հավաստի/փաստարկի, որ ունի դասընթացների իրականացման առնվազն 2 տարվա փորձ;
Խորհրդատուն պետք ներկայացնի փաստաթղթեր, որոնք կհավաստեն, որ 2009-2014թթ-ների ընթացքում ունի առնվազն 3 նմանատիպ համաձայնագրի իրականացման փորձ (հաջողությամբ կատարված պայմանագրեր նշելով պատվիրատուին, պայմանագրի գինը եւ մատուցված ծառայությունները):
Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք հատուկ ուշադրություն դարձնել Համաշխարհային Բանկի 2011 թ.-ի հունվարի 11-ի «Ուղեցույցի՝ ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրություն եւ աշխատանքի ընդունում» պարբերություն 1.9-ին (Խորհրդատուների ուղեցույց), որտեղ շարադրված է Համաշխարհային Բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  

Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի ՀԲ-ի Խորհրդատուների Ուղեցույցներում սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

Հավելյալ տեղեկությունների համար դիմել ստորև ներկայացված հասցեով  աշխատանքային ժամերին՝  09:00-ից - 18:00:
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն ստորև ներկայացվող հասցեով (անձամբ, կամ փոստով, կամ ֆաքսով, կամ էլ-փոստով) մինչեւ 2015 թ.-ի փետրվարի 13-ը, ժամը 18:00:  

Հռիփսիմե Կիրակոսյան
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