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ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՀԱՆՐԱՊԵՏՈՒԹՅՈՒՆ.

ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ԱՂՔԱՏ և ԿԱՐԻՔԱՎՈՐ ԱՆՁԱՆՑ ԿԵՆՍԱՄԻՋՈՑՆԵՐԻ  ԲԱՐԵԼԱՎՈՒՄ

ԴՐԱՄԱՇՆՈՐՀ՝ TF 013894

Խորհրդատվական ծառայության անվանումը` Գործատուի կողմից մատուցվող մասնագիտական ուսուցում աշխատավայրում

Հղման թվակիր համարը ՝   SLVPVP-C 4.1.2-10

«Առաքելություն Հայաստան» բարեգործական հասարակական կազմակերպությունը  (այսուհետ՝ Պատվիրատու) Ճապոնիայի Սոցիալական Զարգացման Հիմնադրամից Համաշխարհային բանկի միջոցով ստացել է ֆինանսավորում «Հայաստանի աղքատ և կարիքավոր անձանց կենսամիջոցների բարելավում» ծրագրի իրականացման համար և նպատակ ունի ծրագրի միջոցների մի մասն օգտագործել ծրագրի շրջանակներում Լոռու մարզի Սպիտակ քաղաքում Ջերմատնային տնտեսության վարման մասնագիտական ուսուցումներ աշխատավայրում կազմակերպող եւ իրականացնող խորհրդատվական ընկերության /հետայսու՝ Խորհրդատու/ խորհրդատվական ծառայություններ մատուցելու  դիմաց:

Ծրագրի նպատակն է.

Աշխատավայրում շահառուներին տրամադրել տեսական եւ պրակտիկ գիտելիքներ, զարգացնել մասնագիտության հմտությունները՝ հետագայում աշխատանք գտնելու նպատակով:
 Մասնագիտական ուսուցումները նախատեսվում է իրականացնել խմբերով: Յուրաքանչյուր խումբ բաղկացած կլինի 1-8 մասնակիցներից: Պատվիրատուն աշխատավայրում մասնագիտական ուսուցումների իրականացման համար կընտրի Խորհրդատու: Խորհրդատուն եւ նրա անձնակազմը պետք է ունենան համապատասխան մասնագիտական փորձ եւ ռեսուրսներ՝ մասնագիտական ուսուցումների բարձր մակարդակն ու ակնկալվող արդյունքն ապահովելու համար:

Կարճ ցուցակ ներգրավման (shortlisting) չափանիշներն են.

Ընդհանուր փորձը:
Առնվազն  երկու  տարվա  աշխատանքային  փորձ Ջերմատնային տնտեսության վարման ոլորտում:
Ուսուցումներ իրականացնելու առնվազն մեկ տարվա փորձ:
Անհրաժեշտ գույք, գործիքներ, նյութեր ու կազմակերպչական ռեսուրսներ՝ ուսուցման սահուն ընթացքի ապահովման համար:

Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք հատուկ ուշադրություն դարձնել Համաշխարհային Բանկի 2011 թ-ի հունվարի «Ուղեցույցի՝ ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրություն եւ աշխատանքի ընդունում» պարբերություն 1.9-ին (Խորհրդատուների ուղեցույց), որտեղ շարադրված է Համաշխարհային Բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:

Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  

Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի ՀԲ-ի Խորհրդատուների Ուղեցույցներում սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

[bookmark: _GoBack]Հավելյալ տեղեկությունների եւ հետաքրքրվածության հայտերի ներկայացման համար դիմել ստորև ներկայացվող հասցեով (անձամբ, կամ փոստով, կամ ֆաքսով, կամ էլ-փոստով) մինչեւ 2015 թ.-ի հունիսի 9-ը, ժամը 18:00:  
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