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«Գնումների աջակցման կենտրոն» ՊՈԱԿ-ում  12.06.2015թ. ստացվել է բողոք:
Բողոք բերող անձ`  «Բիդեք» ՍՊԸ 
Պատվիրատու` «Երևանի պետական համալսարան» հիմնադրամ
Գնման ընթացակարգի ծածկագիրը և առարկան` «ԵՊՀ-ԲԸԱՀԱՇՁԲ-15/85» ծածկագրով բանակցային ընթացակարգ, շինարարական աշխատանքների ձեռքբերում:
Բողոքի առարկան և պահանջը` «Երևանի պետական համալսարան» հիմնադրամի կողմից շինարարական աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ԵՊՀ-ԲԸԱՀԱՇՁԲ-15/85» ծածկագրով առանց գնումների հայտարարությունը նախապես հրապարակելու բանակցային ընթացակարգը ապօրինի հայտարարելու, «ԵՊՀ-ԲԸԱՀԱՇՁԲ-15/85» ծածկագրով բանակացային ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովի մայիսի 25-ի թիվ 1 որոշումը և նույն ընթացակարգի շրջանականերում կայացրած բոլոր որոշումները դադարեցնելու /անվավեր ճանաչելու/ և դրանց իրականացումն ու կնքված պայմանագրի կատարումն կասեցնելու, կնքված պայմանագիրը չեղյալ հայտարարելու պահանջների մասին:
Տեղեկացնում ենք, որ «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 48-րդ հոդվածի 9-րդ մասի համաձայն` յուրաքանչյուր անձ, որի շահերը խախտվել են կամ կարող են խախտվել բողոքարկման հիմք ծառայած գործողությունների արդյունքում, իրավունք ունի մասնակցելու բողոքարկման ընթացակարգին` մինչև բողոքի վերաբերյալ որոշում ընդունելու ժամկետը գնումների բողոքարկման խորհուրդ ներկայացնելով համանման բողոք: Նույն հոդվածի համաձայն բողոքարկման ընթացակարգին չմասնակցած անձը զրկվում է գնումների բողոքարկման խորհուրդ համանման բողոք ներկայացնելու իրավունքից:
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