ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ԲԱՆԱԿՑԱՅԻՆ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳ` ԱՌԱՆՑ ԳՆՈՒՄՆԵՐԻ ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆԸ ՆԱԽԱՊԵՍ ՀՐԱՊԱՐԱԿԵԼՈՒ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳՈՎ ԿՆՔՎԱԾ
N «ՀՀՄՆՄԾԻԳ-ԲԸԱՀԱՇՁԲ-15/19» ԾԱԾԿԱԳՐՈՎ
ՊԱՅՄԱՆԱԳՐՈՒՄ ԿԱՏԱՐՎԱԾ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

Պատվիրատուն` ՀՀ մշակույթի նախարարության «Մշակութային ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» ՊՀ-ն, որը գտնվում է քաղաք Երևան, Կառավարական շենք N 3, 7-րդ հարկ հասցեում, ստորև ներկայացնում է «ՀՀՄՆՄԾԻԳ-ԲԸԱՀԱՇՁԲ-15/19» ծածկագրով բանակցային ընթացակարգ՝ առանց գնումների հայտարարությունը նախապես հրապարակելու ընթացակարգի արդյունքում 2015թ-ի մարտի 3-ին կնքված՝ պետության կարիքների համար հրատարակման աշխատանքների կատարման պետական գնման պայմանագրում 2015թ-ի հունիսի 24-ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը:

    Փոփոխության պատճառ 1։
Գրքի հեղինակը` Մարուշ Երամեանը խնդրանքով դիմել է հրատարակչին, վերջինս` Պատվիրատուին գրքի վերնագրում ըստ հեղինակի պատկերացման սիմվոլիկ փոփոխություններ անելու նպատակով:

Փոփոխության նկարագրություն: 
Պայմանագրի N 2/5 «Աշխատանքի տեխնիկական բնութագիր»     հավելվածով նախատեսված աշխատանքի վերնագիրը փոփոխել    հետևյալ կերպ` «Գաղտնագրութիւն»-ը վերանվանել« ԳaղΔնaգpուtիւն»:
Փոփոխության հիմնավորում:
ՀՀ կառավարության 2011թ.-ի փետրվարի 10-ի N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման կարգի»     68-րդ կետ։
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Տաթևիկ Սուքիասյանին:
Հեռախոս՝ 010-58-51-67:

Էլ. փոստ՝ cultproject@mail.ru, tatevik-1981@rambler.ru:
 Պատվիրատու` ՀՀ մշակույթի նախարարության «Մշակութային ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» ՊՀ
