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ՇՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳՈՎ ԿՆՔՎԱԾ ՀԱՄԱՁԱՅՆԱԳՐՈՒՄ 

ԿԱՏԱՐՎԱԾ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

Պատվիրատուն` ՀՀ արդարադատության նախարարությունը, որը գտնվում է ք. Երևան, Հալաբյան 41ա հասցեում, ստորև ներկայացնում է ԴԾԻԳ-ՇՀԱՊՁԲ-15-11/4-1 ծածկագրով ՇՀ ընթացակարգի արդյունքում  2015թ-ի հուլիսի 8-ին կատարված փոփոխության (այսուհետև` Փոփոխություն) վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը։
Փոփոխության պատճառ։ Պատվիրատուին անհրաժեշտ են ապրանքների լրացուցիչ խմբաքանակ
Փոփոխության նկարագրություն։  Կողմերը փոխադարձ համաձայնությամբ որոշեցին ԴԾԻԳ-ՇՀԱՊՁԲ-15-11/4-1 ծածկագրով պայմանագրի շրջանակներում ավելացնել մատակարարվող ապրանքերի քանակը և դրա հիման վրա կնքել լրացուցիչ համաձայնագիր պայմանագրի գնի 20%-ի չափով:
Փոփոխության հիմնավորում։
Սույն փոփոխություն կատարվում է` հիմք ընդունելով ՀՀ գնումների մասին օրենսդրության 20րդ կետի 5-րդ մասի 4-րդ ենթակետը, Համաձայնագրում նման փոփոխություն կատարվում է առաջին անգամ: Ընդունել ի գիտություն, որ փոփոխության ենթակա պայմանագրով նախատեսված ապրանքի գնման գործընթացը սկսվել է մինչև ՀՀ կառավարության 30.01.2015 թվականի        N  105-Ն որոշման ուժի մեջ մտնելը: 

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ ՀՀ ԱՆ ԴԱՏԱԻՐԱՎԱԿԱՆ ԾԻԳ ՊՀ գնումների ղեկավար Ա. Հարությունյանին:
Հեռախոս՝ 010-380-230
Էլ. փոստ՝ director@judreform.com։

Պատվիրատու` ՀՀ արդարադատության նախարարություն:
