Պատվիրատու` ՀՀ առողջապահության նախարարություն
Գնման ձև` շրջանակային համաձայնագրերի միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգ Ընթացակարգի ծածկագիր` «ՀՀ ԱՆ ՇՀԱՊՁԲ-15/21-2015/19»
Գնման առարկա` սառնարան-մեքենայի ձեռքբերում

Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ` 04.08.2015թ.
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(բացասական)


   ՀՀ առողջապահության նախարարության կարիքների համար հայտարարված  «ՀՀ ԱՆ ՇՀԱՊՁԲ-15/21-2015/19» ծածկագրով շրջանակային համաձայնագրերի միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգի hրավերում «Մասնագիտական փորձառություն» որակավորման չափանիշի գնամահատման նպատակով նախկինում կատարված համանման տնտեսական գործունեության տեսակ է սահմանվել «պատվաստանյութերի մատակարարումը», ինչը չի համապատասխանում ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ. N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի (այսուհետ` Կարգ) 69-րդ կետով սահմանված պահանջներին: 
Հրավերում չեն ներառվել «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի (այսուհետ` Օրենք) 5-րդ հոդվածի 3-րդ մասի 3-րդ և 5-րդ կետերով սահմանված «Տեխնիկական միջոցներ» և «Աշխատանքային ռեսուրսներ» որակավորման չափանիշները և դրանց գնահատմանը վերաբերող Կարգի համապատասխանաբար 66-րդ և 68-րդ կետերի 1-ին ենթակետերով սահմանված հայտարարությունները ներկայացնելու պահանջը:
Գնման առարկայի տեխնիկական բնութագրում կոնկրետ մոդելներին կատարած հղումները չեն համապատասխանում Օրենքի 12-րդ հոդվածի 5-րդ մասով սահմանված պահանջներին:    
ԳՆՈՒՄՆԵՐԻ ԱՋԱԿՑՄԱՆ ԿԵՆՏՐՈՆ
