Պատվիրատու` ՀՀ Վայոց Ձորի մարզպետարան 
Գնման ձև` արտակարգ կամ անկանխատեսելի այլ իրավիճակի առաջացման հիմքով հայտարարությունը նախապես հրապարակելու միջոցով բանակցային ընթացակարգ
Ընթացակարգի ծածկագիր` «ՎՁՄ ԲԸՀ ԱՇՁԲ-01/2»
Գնման առարկա` ՀՀ Վայոց ձորի մարզի Ջերմուկ քաղաքի Արփայի կիրճի վերականգնման և հարակից հատվածների բարեկարգման աշխատանքներ 

Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ` 31.08.2015թ.
                                              Ե Զ Ր Ա Կ Ա Ց ՈՒ Թ Յ ՈՒ Ն
                                                        (բացասական)
          ՀՀ Վայոց Ձորի մարզպետարանի կարիքների համար հայտարարված «ՎՁՄ ԲԸՀ ԱՇՁԲ-01/2» ծածկագրով արտակարգ կամ անկանխատեսելի այլ իրավիճակի առաջացման հիմքով հայտարարությունը նախապես հրապարակելու միջոցով բանակցային ընթացակարգի  հայտարարությամբ ահմանված հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետը` ս.թ. սեպտեմբերի 9-ը, չի համապատասխանում ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ. N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի (այսուհետ` Կարգ) 77-րդ կետի 2-րդ ենթակետով սահմանված պահանջներին:

          Հրավերի «Տեխնիկական միջոցներ» և «Աշխատանքային ռեսուրսներ» որակավորման չափանիշների գնահատման կարգերով նշվել, սակայն չեն սահմանվել պայմանագրի կատարման համար պահանջվող վերոհիշյալ որակավորման չափանիշների մասով նվազագույն պահանջները, ըստ Կարգի 23-րդ կետի 1-ին ենթակետի «բ» պարբերության:
          Ընթացակարգի հրավերը անհրաժեշտ է կազմել էլեկտրոնային ձևով գնում կատարելու դեպքի համար, համաձայն ՀՀ կառավարության 05.12.2013թ. N 1370 որոշման  2-րդ կետի 2-րդ ենթակետով սահմանված պահանջների:
                                                                              ԳՆՈՒՄՆԵՐԻ ԱՋԱԿՑՄԱՆ ԿԵՆՏՐՈՆ
