ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՇՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2015 թվականի հոկտեմբերի 27-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ՇՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ <<ՏՍԿ/15-1-ՇՀԱՊՁԲ - 15/4>>
Պատվիրատուն` <<Տնային պայմաններում միայնակ տարեցների և հաշմանդամների սոցիալական սպասարկման կենտրոն>> ՊՈԱԿ, որը գտնվում է ք. Երևան, Անդրանիկի 74 հասցեում, ստորև ներկայացնում է <<ՏՍԿ/15-1-ՇՀԱՊՁԲ - 15/4>> ծածկագրով հայտարարված ՇՀ ընթացակարգի հրավերի փոփոխության պատճառը (ները) – փոփոխության (փոփոխությունների) համառոտ նկարագրությունը։


Փոփոխության պատճառ 1։ Հրավերի <<Մասնագիտական փորձառություն>> որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով համանման (նմանատիպ) է սասհմանվել` դեղորայքի և բժշկական պարագաների մատակարարումը, մինչդեռ գնման առարկա է հանդիսանում դեղորայքը, ինչը չի համապատասխանում ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ. N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 69-րդ կետով սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության պատճառ 2։ Հրավերով սահմանված ձեռք բերվող դեղերի պիտանիության ժամկետները, որոնք պետք է առկա լինեն գնորդին հանձման պահին, չեն համապատասխանում 2013 թվականի մայիսի 2-ի <<Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեի և այլ միջոցների հաշվին գնվող դեղերի տեխնիկական բնութագրերի կազմման չափորոշիչները հաստատելու մասին>> N 502-Ն որոշման 3-րդ կետի 7-րդ ենթակետով սահմանված պահանջներին:



Փոփոխության նկարագրություն 1։ Հրավերի <<Մասնագիտական փորձառություն>> որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով համանման (նմանատիպ) է սասհմանվել` դեղորայքի մատակարարումը` համապատասխանեցնելով ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ. N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 69-րդ կետով սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության նկարագրություն 2։ Հրավերով սահմանված ձեռք բերվող դեղերի պիտանիության ժամկետները, որոնք պետք է առկա լինեն գնորդին հանձման պահին, համապատասխանեցվել են 2013 թվականի մայիսի 2-ի <<Հայաստանի Հանրապետության պետական բյուջեի և այլ միջոցների հաշվին գնվող դեղերի տեխնիկական բնութագրերի կազմման չափորոշիչները հաստատելու մասին>> N 502-Ն որոշման 3-րդ կետի 7-րդ ենթակետով սահմանված պահանջներին:

Փոփոխության հիմնավորում։
<<Գնումների աջակցման կենտրոն>> ՊՈԱԿ-ի 26.10.2015թ.-ի N 01/03.2/2952-15  գրությունը: 
Հեռախոս՝ 010 740402։
Էլ. փոստ՝ tpmthssk@yahoo.com։
Այլ անհրաժեշտ տեղեկություններ՝ գնումները համակարգող Մարտին Զաքարյան։
Պատվիրատու`  <<Տնային պայմաններում միայնակ տարեցների և հաշմանդամների սոցիալական սպասարկման կենտրոն>> ՊՈԱԿ
PAGE  
1

