Պատվիրատու`  ՀՀ պետական պահպանության ծառայություն
Գնման ձև` շրջանակային համաձայնագրերի միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգ
Ընթացակարգի ծածկագիր` «ՀՀ ՊՊԾ-ԳԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-15/1-01»
Գնման առարկա` վառելիքի ձեռքբերում
Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ` 17.12.2015թ.
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                                                        (բացասական)

ՀՀ պետական պահպանության ծառայության կարիքների համար հայտարարված «ՀՀ ՊՊԾ-ԳԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-15/1-01» ծածկագրով շրջանակային համաձայնագրերի միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգի հրավերով հայտերի ներկայացման համար սահմանված վերջնաժամկետը` 25.12.2015թ. չի համապատասխանում ՀՀ կառավարության 2011թ. փետրվարի 10-ի N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի (այսուհետ` Կարգ) 83-րդ կետի 2-րդ ենթակետով սահմանված պահանջներին:
Հրավերի.

· «Ֆինանսական միջոցներ» որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով չի սահմանվել ոչ ռեզիդենտ կամ ֆիզիկական անձ հանդիսանալու դեպքում Կարգի  67-րդ կետի 2-րդ ենթակետով նախատեսված հայտարարության ներկայացման պահանջը, 
· պայմանագրի նախագծի 4.1.2 ենթակետի համաձայն` ապրանքը  կմատակարարվի 2016 թվականին միջոցներ նախատեսվելու դեպքում` լրացուցիչ համաձայնագիր կնքելու միջոցով, իսկ 9.2 ենթակետով սահմանվել է, որ պայմանագիրն ուժի մեջ է մտնում կողմերի ստորագրման պահից և գործում է մինչև կողմերի պայմանագրով ստանձնած պարտավորությունների ողջ ծավալով կատարումը, մինչդեռ գնման և վճարման ժամանակացույցերով ապրանքների մատակարարման և վճարման համար սահմանվել են հստակ ժամկետներ, ինչը չի համապատասխանում «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 14-րդ հոդվածի 7-րդ մասով սահմանված պահանջներին:
Հրավերը չի համապատասխանում էլեկտրոնային ձևով գնումների կատարման կարգով սահմանված պահանջներին:
ԳՆՈՒՄՆԵՐԻ ԱՋԱԿՑՄԱՆ ԿԵՆՏՐՈՆ
