Ответы на вопросы потенциальных поставщиков в рамках Упрощенного запроса предложений по выбору поставщика услуг по мониторингу локальных СМИ для нужд ЗАО “АрменТел” сроком на 2 года.
Вопрос 1: Указанные в Техническом задании в приложении 1 газеты “Еркир”, “Новое Время” и “Голос Армении” в этом году больше не будут выпускаться. Есть ли необходимость в мониторинге 3 других газет? Если да, то каких?
Ответ: Нет необходимости в мониторинге каких-либо других газет 

Вопрос 2: Телеканал “Лайм” больше не существует. Можно ли его заменить на другой телеканал?

Ответ: Поставщиком может быть  в добровольном порядке предложен мониторнг по другому телеканалу. 

Вопрос 3: В NDA  в приложении 5 не заполнены данные о Вашей компании. Можете ли Вы предоставить информацию относительно Ф.И.О. генерального директора?
Ответ: Андрей Пятахин 

Պոտենցիալ մատակարարների հարցերի պատասխաններ “ԱրմենՏել” ՓԲԸ-ի համար 2 տարի ժամկետով տեղական ԶԼՄ-ների մոնիտորինգի գծով ծառայությունների մատակարարի ընտրության պարզեցված առաջարկների հարցման շրջանակներում
Հարց 1. Հավելված 1-ում՝ Տեխնիկական առաջադրանքում նշված Երկիր, Նոր ժամանակ և Հայաստանի Ձայնը թերթերն այս տարի այլևս լույս չեն տեսնում:  Անհրաժե՞շտ է դրանց փոխարեն 3 այլ թերթեր ներառել, և եթե այո, ապա որոնք :

Պատասխան.  Որևէ նոր թերթ ներառել անհրաժեշտ չէ:
Հարց 2. Այս հեռուստաալիքը այլևս գոյություն չունի՝ Լայմ (հիմնական թողարկում):  Կարող ենք առաջարկել մոնիտորինգ անել մեկ այլ հեռուստաընկերության հիմանական թողարկումը:
Պատասխան. Առաջարկն ընդունվում է:
Հարց 3. Հավելված 5-ում՝ NDA-ում բացակայում են ձեր ընկերության տվյալները:  Կարո՞ղ եք ուղարկել ձեր Գլխավոր տնօրենի Ա.Ազգանունը:
Պատասխան. Անդրեյ Պյատախին 
