«Հիվանդությունների կանխարգելում և վերահսկում» վարկային ծրագիր (ՄԶԸ 5222-ԱՄ)
Հետաքրքրության հայտ ներկայացնելու հրավեր

Կլինիկական ուղեցույցների/հիվանդի վարման համառոտ գործելակարգի գնահատման և մշակման համար աշխատանքների հանձնարարականներ
CR4/CQS/B-C/037-16

03 Փետրվար, 2016թ.

Հայաստանի Հանրապետությունը Համաշխարհային բանկից ստացել է վարկ «Հիվանդությունների կանխարգելման և վերահսկման» ծրագրի ծախսերի համար և նախատեսում է այդ միջոցների մի մասն ուղղել «Կլինիկական ուղեցույցների և հիվանդի վարման համառոտ գործելակարգի գնահատման և մշակման համար աշխատանքների հանձնարարականներ» պայմանագրի շրջանակներում թույլատրելի վճարումներ կատարելու համար:  

Խորհրդատվական ծառայությունները ներառում են:
1. Բուժծառայության վերաբերյալ ՀՀ օրենսդրական դաշտի և կլինիկական ուղեցույցների/հիվանդի վարման համառոտ գործելակարգի ոլորտների (առկայությունը, կիրառումը բուժ-անձնակազմի կողմից) գնահատում

2. Կլինիկական ուղեցույցների/հիվանդի վարման համառոտ գործելակարգի գնահատում և մշակում

Պայմանագրերի ստորագրման նախատեսվող ժամկետն է Մարտ 2016թ.: Աշխատանքների կատարման ժամկետներն են. Տասը (10) ամիս պայմանագիրն ուժի մեջ դնելուց հետո:

Սույնով «Առողջապահական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» պետական հիմնարկը հրավիրում է բոլոր իրավասու խորհրդատուներին` կազմակերպություններին համապատասխան փորձով, արտահայտել իրենց հետաքրքրությունը վերոնշյալ ծառայությունների մատուցման վերաբերյալ: Հետաքրքրված խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն տեղեկություն իրենց որակավորման վերաբերյալ նշված ծառայությունները մատուցելու համար (կազմակերպության մասին տվյալններ, փորձառություն նմանատիպ ծառայությունների մատուցման մեջ, նմանատիպ ծառայությունների նկարագրություն, ծառայությունների մատուցման հնարավորություն և այլն): 
Կարճ ցուցակի կազմման չափանիշներն են՝

· Կազմակերպության ընդհանուր փորձառությունը գիտահետազոտական ոլորտում -նվազագույնը 5 տարի
· Կլինիկական ուղեցույցների մշակում- առնվազն 4հատ

Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք հատուկ ուշադրություն դարձնել Համաշխարհային Բանկի 2011 թ.-ի հունվարի 11-ի, Ուղեցույց` «ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրություն եւ աշխատանքի ընդունում» պարբերություն 1.9-ին (Խորհրդատուների ուղեցույց), որտեղ շարադրված է Համաշխարհային Բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:

Խորհրդատուն ընտրվելու է Համաշխարհային բանկի կողմից 2011թ. Հունվարին հրապարակված, վերանայված հուլիս 2014թ. «Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից ՎԶՄԲ վարկերի և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների միջոցներով խորհրդատուների ընտրության և ներգրավում» ուղեցույցով սահմանված «Ընտրություն ըստ խորհրդատուի որակավորման» (CQS) մեթոի համաձայն:

Հետաքրքրված խորհրդատուները կարող են հավելյալ տեղեկություններ ստանալ աշխատանքային օրերին, 09:00-ից մինչև 18:00 ընկած ժամանակահատվծում, դիմեն `
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