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ԳՅՈՒՂԱՏՆՏԵՍԱԿԱՆ ԾՐԱԳՐԵՐԻ ԻՐԱԿԱՆԱՑՄԱՆ ԳՐԱՍԵՆՅԱԿ ՊՀ
ՇԱՀԱԳՐԳՌՎԱԾՈՒԹՅՈՒՆ  ՑՈՒՑԱԲԵՐԵԼՈՒ  ՀՐԱՎԵՐՔ
Շինարարական աշխատանքներ

Հայաստանի Հանրապետությունը Միջազգային զարգացման ընկերակցությունից (ՄԶԸ) և Վերակառուցման և զարգացման միջազգային բանկի (ՎԶՄԲ) ստացել է վարկ «Համայնքների գյուղատնտեսական ռեսուրսների կառավարման և մրցունակության երկրորդ ծրագրի»  իրացման նպատակով և նախատեսվում է այդ գումարների մի մասով Հայաստանի Հանրապետության տարբեր մարզերում իրականացնել արոտավայրերի ջրարբիացման շինարարական աշխատանքներ համաձայն ՀՀ Շինարարության նախարարության «Շինարարական արտադրության կազմակերպման աշխատանքների կատարում» շինարարական նորմերի:

«Գյուղատնտեսական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» պետական հիմնարկը (ԳԾԻԳ ՊՀ) հրավիրում է այդ բնագավառներում որակավորված շինարարական կազմակերպություններին ցուցաբերել իրենց շահագրգռվածությունը ծրագրի համար շինարարական աշխատանքներ իրականացնելու համար: 
Շինարարական կազմակերպությունը պետք է ունենա հետևյալ որակավորումները` ՀՀ-ում գրանցված իրավաբանական անձի կարգավիճակ, առնվազն երեք տարվա աշխատանքային փորձ միջազգային կազմակերպությունների հետ, շինարարական աշխատանքների կատարման առնվազն տաս տարվա փորձ (մասնավորապես ջրարբացման համակարգերի), որակավորված և փորձառու անձնակազմ, շինարարական տեխնիկայի (տրանսպորտային միջոցների) և անհրաժեշտ գործիքների առկայություն: Ներկայացվելիք փաստաթղթերի փաթեթի օրինակելի ձևերը կարելի է ներբեռնել ԳԾԻԳ ՊՀ պաշտոնական կայքից www.arspiu.com :

Հետաքրքրված կազմակերպությունները պետք է ներկայացնեն համապատասխան փաստաթղթերը ԳԾԻԳ ՊՀ գնումների բաժին մինչև 2016թ. մարտի 1-ը: Փաստաթղթերը ներկայացնելու, ինչպես նաև, լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար դիմել ստորև բերված հասցեով.
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