ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ ԲՈՂՈՔԻ ՆԵՐԿԱՅԱՑՄԱՆ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ
«Գնումների աջակցման կենտրոն» ՊՈԱԿ-ում  22.02.2016թ. ստացվել է բողոք:
Բողոք բերող անձ`  «Էյվիսի քոնսալթինգ ընդ աուդիտ» ՍՊԸ 
Պատվիրատու` «Երևանի Ջերմաէլեկտրակենտրոն» ՓԲԸ
Գնման ընթացակարգի ծածկագիրը և առարկան` «ԵՐՋԷԿ-ՊԸԾՁԲ-02/16» ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգ, ֆինանսատնտեսագիտական գործունեության ստուգման աուդիտորական ծառայությունների ձեռքբերում:
Բողոքի առարկան և պահանջը` 
	Չեղյալ համարել «ԵՐՋԷԿ-ՊԸԾՁԲ-02/16» ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգով հայտարարված մրցույթը և պատվիրատուին պարտավորեցնել տեխնիկական բնութագիրը կազմել «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի նշված կետերին համապատասխան՝ դրանով ապահովելով հավասար մրցակցություն, որն իմ ընկերությանն օրինական հնարավորություն կտա հավասար հիմունքներով մասնակցելու մրցույթին:
	Տեղեկացնում ենք, որ «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 48-րդ հոդվածի 9-րդ մասի համաձայն` յուրաքանչյուր անձ, որի շահերը խախտվել են կամ կարող են խախտվել բողոքարկման հիմք ծառայած գործողությունների արդյունքում, իրավունք ունի մասնակցելու բողոքարկման ընթացակարգին` մինչև բողոքի վերաբերյալ որոշում ընդունելու ժամկետը գնումների բողոքարկման խորհուրդ ներկայացնելով համանման բողոք: Նույն հոդվածի համաձայն բողոքարկման ընթացակարգին չմասնակցած անձը զրկվում է գնումների բողոքարկման խորհուրդ համանման բողոք ներկայացնելու իրավունքից:
«Գնումների աջակցման կենտրոն» ՊՈԱԿ
