
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՀԱՓԿ-ՇՀԱՇՁԲ-16/3

ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2016 թվականի ապրիլի 5-ի թիվ 3 որոշմամբ – հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ՇՐՋԱՆԱԿԱՅԻՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆԱԳՐՈՎ ՏՊԱԳՐԱԿԱՆ ԱՇԽԱՏԱՆՔՆԵՐԻ ՁԵՌՔԲԵՐՄԱՆ   ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ ՀԱՓԿ-ՇՀԱՇՁԲ-16/3

Պատվիրատուն` “Հումանիտար ականազերծման և փորձագիտական կենտրոն” ՊՈԱԿ-ը, որը գտնվում է Հանրապետության 67 շ., 2-րդ հարկ  հասցեում, ստորև ներկայացնում է  ՀԱՓԿ-ՇՀԱՇՁԲ-16/3 ծածկագրով հայտարարված շրջանակային համաձայնագրով  հրավերի փոփոխության պատճառը (ները) – փոփոխության (ունների) համառոտ նկարագրությունը։
                  Փոփոխության պատճառ 1։  “Տեխնիկական միջոցներ” որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով առաջին տեղը զբաղեցրած մասնակցից պահանջվել էր ներկայացնել վերոհիշյալ որակավորման չափանիշներ:
               Փոփոխության պատճառ 2։ 

Հրավերում տեղ չէր գտել “Աշխատանքային ռեսուրսներ” հավելվածը:

              Փոփոխության պատճառ 3:   “Մասնագիտական փորձառություն” որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով  չէր սահմանվել համանման (նմանատիպ) պայմանագրի (կամ պայմանագրերի) կատարման փորձառություն ունենալու համար ներկայացվող նկարագրությունը: 
               Փոփոխություն 4: “Մասնագիտական փորձառություն” և “Ֆինանսական միջոցներ” որակավորման չափանիշի գնահատման նպատակով միաժամանակ ներառվել են Կարգի 65-րդ և 67-րդ կետերի 1-ին և 2-րդ ենթակետերով սահմանված պահանջները, այն դեպքում, երբ անհրաժեշտ էր կոնկրետ դեպքի մասնավորեցում՝ մասնակցին ներկայացվող պահանջների հստակեցման նպատակով:
           Փոփոխության նկարագրություն։   :             Հրավերից հանվել է   “Տեխնիկական միջոցներ” որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով առաջին տեղը զբաղեցրած մասնակցից պահանջվող որակավորման չափանիշները:

 
“Աշխատանքային ռեսուրսներ” հավելվածը ընդգրկվել է հրավերում:   
        Տրվել է “Մասնագիտական փորձառություն” որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով  սահմանված համանման (նմանատիպ) պայմանագրի (կամ պայմանագրերի) կատարման փորձառություն ունենալու համար ներկայացվող նկարագրությունը: 
       “Մասնագիտական փորձառություն” և “Ֆինանսական միջոցներ” որակավորման չափանիշի գնահատման նպատակով կիրառվել է կոնկրետ դեպքի մասնավորեցում՝ մասնակցին ներկայացվող պահանջների հստակեցման նպատակով:

Փոփոխության հիմնավորում։
      “Գնումների մասին” ՀՀ օրենք՝  հոդված 26-րդ:
  Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Գայանե Սիմոնյանին։
Հեռախոս՝ 060-51-87-89։
Էլ. փոստ՝ gnumner@chde.am։
Պատվիրատու` “Հումանիտար ականազերծման և փորձագիտական կենտրոն” ՊՈԱԿ
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