Հ Ա Յ Տ Ա Ր Ա Ր Ո Ւ Թ Յ Ո Ւ Ն

ՊԱՐԶԵՑՎԱԾ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅԱՆ ԵՎ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
(Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի 2016 թվականի ապրիլի 11-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է <<Գնումների մասին>> ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն)
ԳՆՄԱՆ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ` <<ՉՔ-ՊԸԱՇՁԲ-16/1>>
Պատվիրատուն` Չարենցավանի համայնքապետարանը, որը գտնվում է ք. Չարենցավան Կ. Դեմիրճյան հրապարակ թիվ 1 հասցեում, ստորև ներկայացնում է <<ՉՔ-ՊԸԱՇՁԲ-16/1>> ծածկագրով հայտարարված պարզեցված ընթացակարգի հայտարարության և հրավերի փոփոխության պատճառները և փոփոխությունների համառոտ նկարագրությունը։

Փոփոխության պատճառ:
Հրավերով սահմանված աշխատանքների վճարման պայմանների, ծավալաթերթ-նախահաշվի որոշ տողերում ծագման երկրներին կատարված հղումների և գնման առարկայի տեխնիկական բնութագրերի անհամապատասխանություն <<Գնումների մասին>> ՀՀ օրենքի 12-րդ հոդվածի 1-ին մասով, 5-րդ մասով, 25-րդ հոդվածի 1-ին մասի 4-րդ կետով սահմանված պահանջների նկատմամբ:
Փոփոխության նկարագրություն:
Հրավերով սահմանված աշխատանքների վճարման պայմանների, ծավալաթերթ-նախահաշվի որոշ տողերում ծագման երկրներին կատարված հղումների և գնման առարկայի տեխնիկական բնութագրերի համապատասխանեցում <<Գնումների մասին>> ՀՀ օրենքի 12-րդ հոդվածի 1-ին մասով, 5-րդ մասով, 25-րդ հոդվածի 1-ին մասի 4-րդ կետով սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության հիմնավորում:
<<Գնումների մասին>> ՀՀ օրենքի 12-րդ հոդվածի 1-ին մաս, 5-րդ մաս, 25-րդ հոդվածի 1-ին մասի 4-րդ կետ և 26-րդ հոդված:

Սույն հատարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Պ. Գաբրելյանին:

Հեռախոս՝ (0226) 4-34-34:

Էլ. փոստ՝ qaxgnumner@mail.ru:
Պատվիրատու` Չարենցավանի քաղաքապետարան
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