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Հայաստանի Հանրապետություն

Հայաստանի տարածքային զարգացման հիմնադրամ
Ծրագրի անվանումը՝ «TAN-08` Ոսկեւազի մանկապարտեզի վերակառուցում, TAN-07`Թալինի թիվ 3 մանկապարտեզի վերակառուցում, TAT-04`Դաշտաքարի մանկապարտեզի կառուցում, TAT-06`Արարատ գ. մանկապարտեի 3-րդ մասնաշենքի վերակառուցում, TAR-03`Ալաշկերտի մանկապարտեզի վերակառուցում, TAR-05`Այգեշատի դպրոցի վերակառուցում, TKQ-08`Աբովյանի թիվ 3 մանկապարտեզի վերակառուցում, TKQ-06`Գեղադիրի մանկապարտեզի մեկ մասնաշենքի վերակառուցում, ջեռուցման համակարգի կառուցում, TLR-03`Գյուլագարակի մանկապարտեզի կառուցում, TLR-07`Ստեփանավանի համաբուժարանի վերակառուցում, TLR-02`Նորաշենի համայնքի կենտրոնի վերակառուցում, TLR-05`Ախթալայի թիվ 2 դպրոցի վերակառուցում, TLR-06`Ալավերդու Ա. Միկոյանի անվ. թիվ 4 դպրոցի վերակառուցում, TLR-08`Վանաձորի թիվ 11 մանկապարտեզի վերակառուցում, TSQ-03`Կապանի արվեստի դպրոցի վերակառուցում, TSQ-04`Ախլաթյանի խմելու ջրի ջրընդունիչների և ջրատարի  կառուցում, TSQ-11`Որոտանի ջրընդունիչների և ջրատարի վերակառուցում, TSQ-02`Ակներ գյուղի խմելու ջրի բաշխիչ ցանցի վերակառուցում, TTV-09`Պտղավանի դպրոցի 2 մասնաշենքերի վերակառուցում, TTV-12`Վարագավանի ջրամատակարարման համակարգր վթարված հատվածի վերակառուցում, TTV-10`Զորական գյուղի խմելու ջրի ներքին ցանցի կառուցում, TSH-11`Գյումրու «Նանուլիկ» մանկապարտեզի կառուցում, TSH-12`Գյումրու <Արևիկ> մանկապարտեզի վերակառուցում» նախագծերի փորձաքննություն:
Վարկի համարը՝ P148836
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)`TEX-07
18 մայիսի, 2016թ.                                                 
Հայաստանի Հանրապետության կառավարությունը վարկ է ստացել Համաշխարհային Բանկից (ՀԲ) Սոցիալական Ներդրումների և Տեղական Զարգացման ծրագրի ֆինանսավորման նպատակով և նախատեսում է օգտագործել այդ միջոցների մի մասը Խորհրդատվական Ծառայությունների`«TAN-08` Ոսկեւազի մանկապարտեզի վերակառուցում, TAN-07`Թալինի թիվ 3 մանկապարտեզի վերակառուցում, TAT-04`Դաշտաքարի մանկապարտեզի կառուցում, TAT-06`Արարատ գ. մանկապարտեի 3-րդ մասնաշենքի վերակառուցում, TAR-03`Ալաշկերտի մանկապարտեզի վերակառուցում, TAR-05`Այգեշատի դպրոցի վերակառուցում, TKQ-08`Աբովյանի թիվ 3 մանկապարտեզի վերակառուցում, TKQ-06`Գեղադիրի մանկապարտեզի մեկ մասնաշենքի վերակառուցում, ջեռուցման համակարգի կառուցում, TLR-03`Գյուլագարակի մանկապարտեզի կառուցում, TLR-07`Ստեփանավանի համաբուժարանի վերակառուցում, TLR-02`Նորաշենի համայնքի կենտրոնի վերակառուցում, TLR-05`Ախթալայի թիվ 2 դպրոցի վերակառուցում, TLR-06`Ալավերդու Ա. Միկոյանի անվ. թիվ 4 դպրոցի վերակառուցում, TLR-08`Վանաձորի թիվ 11 մանկապարտեզի վերակառուցում, TSQ-03`Կապանի արվեստի դպրոցի վերակառուցում, TSQ-04`Ախլաթյանի խմելու ջրի ջրընդունիչների և ջրատարի  կառուցում, TSQ-11`Որոտանի ջրընդունիչների և ջրատարի վերակառուցում, TSQ-02`Ակներ գյուղի խմելու ջրի բաշխիչ ցանցի վերակառուցում, TTV-09`Պտղավանի դպրոցի 2 մասնաշենքերի վերակառուցում, TTV-12`Վարագավանի ջրամատակարարման համակարգր վթարված հատվածի վերակառուցում, TTV-10`Զորական գյուղի խմելու ջրի ներքին ցանցի կառուցում, TSH-11`Գյումրու «Նանուլիկ» մանկապարտեզի կառուցում, TSH-12`Գյումրու <Արևիկ> մանկապարտեզի վերակառուցում» նախագծերի փորձաքննություն համար:
Առաջադրանքի նպատակը. ՀՏԶՀ վարկային ծրագրի  ֆինանսավորման  շրջանակներում Հայաստանի տարբեր մարզերի քաղաքային և գյուղական բնակավայրերում նախատեսվում է իրականացնել մի շարք սոցիալական ենթակառուցվածքների վերականգնման ծրագրեր: Այդ թվում դպրոցների, մանկապարտեզների, համայնքային կենտրոնների, հատուկ դպրոցների, բուժհիմնարկների, թանգարանների, բարեկարգվող տարածքների կառուցման, վերակառուցման և  վերոնորոգման ծրագրեր: 
Խորհրդատուի գործունեության հիմնական շրջանակներն  են` 

Սույն հրավերի շրջանակներում խորհրդատուն պետք է իրականացնի փորձաքննության նեկայացված նախագծերի ճարտարապետահատակագծային, կոնստռուկտիվ, տեխնիկական լուծումների և հաշվարկների  փորձաքննություն, այդ  թվում`

1. Նախագծում ներկայացված շինարարական աշխատանքների ծավալների ստուգում
2. ՀՀ օրենսդրական նորմատիվ փաստաթղթերով և Համաշխարհային Բանկի պահպանության քաղաքականության, ներառյալ շրջակա միջավայրի և սոցիալական ռիսկերի կառավարման  շրջանակով, վերաբնակեցման քաղաքականության շրջանակով և հատուկ բնապահպանական կառավարման պլաններով պահանջվող ելակետային տվյալների, համաձայնեցումների, եզրակացությունների և  այլ անհրաժեշտ փաստաթղթերի առկայության և համապատասխանության ստուգում:

3. Յուրաքանչյուր հանձնարարվող նախագծի փորձաքննության ընթացքում համագործակցել Պատվիրատուի մասնագետների հետ և տրամադրել անհրաժեշտ տեղեկություններ ներկայացվող նորմատիվ պահանջների վերաբերյալ:

4. Ապահովել փորձաքննական աշխատանքների իրականացումը ըստ Պատվիրատուի  հետ համաձայնեցված ժամանակացույցի:
5. Նոր պայմանների ի հայտ գալու դեպքում լրացումներ մտցնել ներկայացված եզրակացությունում:
             Շահագրգիռ խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն հետաքրքրվածության նամակ  և տեղեկություններ, որոնք ցույց կտան, որ դուք ունեք պահանջվող որակավորում և համապատասխան փորձ վերոհիշյալ ծառայությունները կատարելու համար (Ï³½Ù³Ï»ñåáõÃÛ³Ý Ï³ÝáÝ³¹ñáõÃÛáõÝÁ ¨ ·ñ³ÝóÙ³Ý íÏ³Û³Ï³ÝÁ, ÑÇÙÝ³Ï³Ý ³ßË³ï³Ï³½ÙÇ ó³ÝÏÁ, Ï³½Ù³Ï»ñáõÃÛ³Ý ÷áñÓ³éáõÃÛáõÝÁ ³å³óáõóáÕ Ý³ËÏÇÝáõÙ Ï³ï³ñí³Í ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ ó³ÝÏÁ):
   Ընտրության չափանիշներն են.

· Կազմակերպության ընդհանուր փորձառությունը (վերջին 5 տարիների ընթացքում)
·  Նմանատիպ կառույցների՝ նախագծերի փորձաքննությունյան իրականացման փորձ (վերջին 5 տարիների ընթացքում) 
· Միջազգային կազմակերպությունների կողմից ֆինանսավորվող ծրագրերում  նախա​գծե​րի փորձաքննության իրականացման փորձ:
Շահագրգիռ խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրում ենք Համաշխարհային բանկի ուղեցույցների` “Համաշխարհային բանկի փոխառուների կողմից ՎԶՄԲ-ի փոխառությունների և ՄԶԸ-ի վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում խորհրդատուների ընտրություն և վարձում, հունվար 2011, փոփոխված 2014թ” (“Խորհրդատուների Ուղեցույցներ” (Guidelines: Selection and Employment of Consultants under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers, January 2011, revised July 2014)), 1.9 կետի վրա, որով սահմանվում է Համաշխարհային բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:

Խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի Համաշխարհային Բանկի ուղեցույցի (Selection and Employment of Consultants under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers January 2011, revised July 2014) 3.7 կետում սահմանված “Կազմակերպության որակավորման վրա հիմնված ընտրություն” ընթացակարգին համաձայն:

Շահագրգիռ հայտատուները լրացուցիչ տեղեկություններ կարող են ստանալ ստորև նշված հասցեով աշխատանքային օրերին ժ. 09:00-ից մինչև ժ.18:00-ը:

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն առձեռն կամ էլ-փոստով ստորև ներկայացվող հասցեով , ոչ ուշ քան 2016 թ. հունիսի 1-ը, ժամը 17:00-ը:
Հայասանի Տարածքային Զարգացման Հիմնադրամ
Գնումների Վարչություն
Կ. Ուլնեցու 31, 4-րդ հարկ 409 սենյակ
Էլ-փոստ` atdf@atdf.am, procurement@atdf.am
Հեռ: (+37410) 24 71 42
	
	



