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ՀՀ Արարատի մարզպետարանի կարիքների համար հայտարարված «ՀՀԱՄ-ԲԸԱՇՁԲ-16/02» ծածկագրով բաց ընթացակարգի հրավերի «Մասնագիտական փորձառություն» որակավորման չափանիշների գնահատման կարգով .

· նախատեսվել են ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ. N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի (այսուհետ` Կարգ) 65-րդ կետի 1-ին ենթակետով նախատեսված պահանջները, մինչդեռ հրավերի 2-րդ մասում ներառվել են Կարգի 65-րդ կետի 1-ին և 2-րդ  ենթակետերով սահմանված պահանջները, ինչն անհամապատասխանություն է առաջացնում,

· սահմանված համանման (նմանատիպ) համարվող տնտեսական գործունեության տեսակը չի համապատասխանում Կարգի 69-րդ կետով սահմանված պահանջներին:

Հրավերի 2-րդ չափաբաժնով որպես գնման առարկա հանդիսացող աշխատանքներ են նախատեսվել` «Ջրաշեն համայնքի միջնակարգ դպրոցի մարզադահլիճի վերանորոգում և սարքավորումներով հագեցում», ինչը չի համապատասխանում «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 3-րդ հոդվածի 2-րդ մասի 1-ին և 2-րդ կետերով սահմանված պահանջներին, քանի որ ծավալաթերթ-նախահաշվի որոշ տողերով նախատեսվել է տարբեր տեսակի մարզական ապրանքների մատակարարում:

Հրավերով նախատեսված աշխատանքների կատարման համար սահմանված լիցենզիայի տեսակը սահմանվել է թերի:
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