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КОНКУРЕНТНЫЙ ВЫБОР ПОСТАВЩИКА ПО КАТЕГОРИИ “MATERIALS TO ENSURE AND SUPPORT SALES” ПО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПКИ “POWER BANKS” ДЛЯ НУЖД ЗАО “АРМЕНТЕЛ”
       В армянской версии инструкции участнику конкурентного выбора поставщика,  в заявлении о соответствии квалификационным требованиям,в пункте 5 допущена опечатка. (Участник согласен поставлять товары в склад Заказчика в срок до 40 календарных дней,со дня подписания договора.).

   Таким образом скорректированное требование выглядит следующим образом: 
Участник согласен поставлять товары в склад Заказчика в срок до 30 календарных дней,со дня подписания договора

      Մատակարարի մրցակցային ընտրության մասնակցի հրահանգի հայկական տարբերակում, Որակավորման պահանջներին համապատասխանության մասին հայտարարագրի 5-րդ կետում թույլ է տրվել սխալմունք (Մասնակիցը համաձայն է մատակարարել ապրանքները Պատվիրատուի պահեստ պայմանագրի կնքումից սկսած 40 օրից ոչ ուշ ժամկետում:)

    Այսպիսով ուղղված պահանջը ունի հետևյալ տեսքը` Մասնակիցը համաձայն է մատակարարել ապրանքները Պատվիրատուի պահեստ պայմանագրի կնքումից սկսած 30 օրից ոչ ուշ ժամկետում:
Խնդրում ենք առաջարկները ներկայացնելիս հաշվի առնել վերոնշյալ պարզաբանումները: / Просьба при предоставлении предложения учесть вышеуказанные пояснения.
