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Հայաստանի Հանրապետություն 

Պետական Հատվածի Արդիականացման Երրորդ Ծրագիր 

Վարկ No. 8539-AM 

Առաջադրանքի անվանումը՝ Էլ-կառավարման կազմակերպման և ղեկավարման քաղաքական և ինստիտուցիոնալ կառուցվածքի հզորացում
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): PSMP 3 - CS-2-1-1
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Պետական հատվածի արդիականացման» երրորդ ծրագրի (8539-AM) ֆինանսավորման համար, նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Խորհրդատուի ծառայությունների նպատակը կլինի Էլ-կառավարման կազմակերպման և ղեկավարման քաղաքական և ինստիտուցիոնալ կառուցվածքի հզորացումը՝ մեկ աղբյուրից Պետական Տեղեկատվական Համակարգի գործարկման և կիրառման համար անհրաժեշտ փաստաթղթերի, գործիքների և աշխատածրագրերի մշակման միջոցով: Տվյալ համակարգը կհանդիսանա պետական հատվածի ՏՏ ռեսուրսների կատալոգ, որը կծառայի փոխգործելիությունը ապահովելու համար տեղեկատվության հիմնական աղբյուր: Նաև, Խորհրդատուն կներկայացնի առաջարկություններ Էլ-կառավարման քաղաքականության պլանավորման և իրականացման ինստիտուցիոնալացման վերաբերյալ:
ՀՀ Կառավարության աշխատակազմը և Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոնը (ԱՖԾԿԿ) հրավիրում են խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
Ավելի կոնկրետ, Հետաքրքրվածության հայտը պետք է ներկայացնի հետեւյալ տեղեկատվությունը. 

· Հիմնական բիզնեսի եւ գործունեության տարիների մանրամասն նկարագիրը` ներառյալ մատուցված ծառայությունները, ավարտված ծրագրերը, հասցեները, կոնտակտային տվյալները և ընկերության հիմնական աշխատակազմի քանակը և այլն:
Որակավորման չափանիշները

Ընտրված ընկերությունը կունենա հետևյալ նվազագույն փորձը և որակավորումը.

· Առնվազն 5 տարվա ապացուցելի փորձ Էլ-կառավարման ղեկավարմանը և վարչարարությանը վերաբերող ծրագրի մշակման, հաջող իրականացման հետ կապված և ծրագրի կառավարման ընթացքում ազգային մակարդակով փոխկապակցելիության տեխնիկական ստանդարտները սահմանելու հետ կապված, ինչպես նաև էլ-կառավարմանը վերաբերող, ինտերնետի վրա հիմնված տեղեկատվական ռեսուրսների կենտրոնական կառավարելի շտեմարանի ստեղծման և միասնական էլ-կառավարման պորտալների մշակման հետ կապված;
· Առնվազն 5 տարվա փորձ տվյալների ռեսուրսների փոխգործելիության և փոխկապակցման իրականացման ՏՏ ծրագրերում:
· Խորհրդատուն պետք է ներկայացնի երաշխավորագիր (-գրեր) այլ Շահառուից/Պատվիրատուից՝ ապացուցելու, որ նա իրականացրել է նմանատիպ բնույթի 2 ծրագիր: 

· Համապարփակ գիտելիքներ

· պետական հատվածի էլեկտրոնային տեղեկատվության փոխանակման և փոխգործելիության ոլորտում  

· Կորպորատիվ Համակառույցի վերաբերյալ ծրագրերի և շրջանակների ոլորտում  
· իմաստաբանական փոխգործելիության և փոխկապակցելիության տեխնիկական ստանդարտների ոլորտում

· տեղեկատվական ռեսուրսների վերաբերյալ համակարգային մոտեցման ոլորտում 

· Ապացուցելի աշխատանքային փորձ էլ-կառավարման մարտավարության հետ կապված քաղաքականության մշակման գործընթացների ոլորտում;

· Բարձր մակարդակի քաղաքականության փաստաթղթերի և ռազմավարությունների նախագծման գործում կառավարությունների հետ համագործակցելու և աշխատելու փորձ;
· Անցումային տնտեսությունների, Կենտրոնական և Արևելյան Եվրոպայի երկրների, ինչպես նաև ԵՄ երկրների հետ կապված փորձը առավելություն կհամարվի:
Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  
Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Ուղեցույցներ. ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձում» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  
Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով, ֆաքսով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2016թ. դեկտեմբերի 8-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):
պրն. Էդգար Ավետյան

Գործադիր տնօրեն

Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման  կենտրոն ՊՀ
ՀՀ, ք. Երևան 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1
հեռ. (374-11) 91 05 81; (374-11) 91 05 95; (374-10) 52 34 71
ֆաքս (374-10) 54 57 08
  էլ. փոստ info@ffpmc.am
