ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՇՐՋԱՆԱԿԱՅԻՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆԱԳՐԵՐՈՎ ԳՆՈՒՄՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2016 թվականի դեկտեմբերի 01-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ՇՐՋԱՆԱԿԱՅԻՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆԱԳՐԵՐՈՎ ԳՆՈՒՄՆԵՐ ԿԱՏԱՐԵԼՈՒ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝   ԱԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-15/1
Պատվիրատուն` ,,Ակադեմիկոս Ա. Հայրիյանի անվ. Արմաշի առողջության կենտրոն,, ՓԲԸ, որը գտնվում է ՀՀ Արարատի մարզ գ. Արմաշ փ. Մ. Նիկողոսյան 12 հասցեում, ստորև ներկայացնում է ԱԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-15/1   ծածկագրով հայտարարված շրջանակային համաձայնագրով գնումներ կատարելու ընթացակարգի հրավերի փոփոխությունների պատճառները և փոփոխություններ կատարելու համառոտ նկարագրությունը։
Փոփոխության պատճառը: ,,Գնումների աջակցման կենտրոն,, ՊՈԱԿ-ի կողմից ԱԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-15/1   ծածկագրով հայտարարված հրավերի փորձաքննությունը: Հրավերով սահմանված որակավորման չափանիշների      ճշգրտում և ՀՀ կառավարության 10,02,2011թ.N168-որոշման ,,Գնումների գործընթացի կազմակերպման,, կարգով սահմանված պահանջներին համապատասխանեցում:
Փոփոխության նկարագրությունN 1։ Հրավերում հայտերի ներկայացման համար սահմանված վերջնաժամկետը՝ հայտարարության հրապարակման օրվանից հաշված 7-րդ աշխատանքային օրվա ժամը՝ ,,13:00,,-ը փոխված է ,, 11:00,,-ով:
Փոփոխության նկարագրությունN 2։   Հրավերի ,,Մասնագիտական փորձառություն,, որակավորման չափանիշի գնահատման կարգով սահմանված համանման համարվող տնտեսական գործունեության տեսակը  համատատասխանեցվել է  Օրենքի 3-րդ հոդվածի 2-րդ մասի 1-ին  և 2-րդ կետերով սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության նկարագրությունN 3:   Հրավերում  ,,Տեխնիկական միջոցներ,,  և ,, Աշխատանքային ռեսուրսներ,, որակավորման չափանիշների գնահատման նպատակով առաջին տեղը զբաղեցրած մասնակցից պահանջվելիք փաստաթղթերը համապատասխանեցվել է  ՀՀ կառավարության 2011թ. Փետրվարի 10-ի N168-Ն որոշմամբ հաստատված ,, Գնումների  գործընթացի կազմակերպման,, կարգի  23-րդ կետի 1-ին ենթակետի ,,բ,, պարբերությամբ սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության նկարագրությունN 4:   Հրավերում հավելվածները համապատասխանեցված է ըստ  ,, Գնումների գործըթացներում  կիրառվող փաստաթղթերի օրինակելի ձևերի,,:
Փոփոխության հիմնավորում։  ,,Գնումների աջակցման կենտրոն,, ՊՈԱԿ-ի կողմից ստացված 01.12.2016թ.  N — գրությունը: “Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Գաբրիել Հովսեփյանին։
Հեռախոս՝ 093 90 92 14։   Էլ. փոստ՝  armashak@mail.ru։
,,Ակադեմիկոս Ա. Հայրիյանի անվ. Արմաշի առողջության կենտրոն,, ՓԲԸ
01.12.2016թ.
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