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КОНКУРЕНТНЫЙ ВЫБОР ПОСТАВЩИКА СРОКОМ НА 1 ГОД ПО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПКИ “СИСТЕМА АВТОМАТИЧЕСКОГО КОММЕРЧЕСКОГО УЧЕТА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ” ДЛЯ НУЖД ЗАО “АРМЕНТЕЛ”


	Պարզաբանումներ` գնման փաստաթղթերի վերաբերյալ/Уточнение относительно закупочных документов


Հարցերի պարասխան 1/
Ответы на вопросы 1
Հարց. Անհրաժեշտ է ծրագրային ապահովումը տեղադրել Ձեր ընկերությունում տեղակայված սերվերի վրա, թե Ձեզ հաշվիչների տեղեկատվությանը Web  մուտքը (30 րոպե ինտերվալով) բավարար է:
Պատասխան. Բավարար է նաև հաշվիչների տեղեկատվությանը Web  մուտքը, եթե դա կապահովի Տեխնիկական առաջադրանքի բոլոր պայամանները:

Հարց. Պայմանագրի 2.2 կետի բ ենթակետում ասվում է. ապրանքների քանակության, որակի ու այլ շեղումների մասին Գնորդից տեղեկությունը ստանալու օրվանից ոչ ուշ քան 3(երեք) աշխատանքային օրվա ընթացքում թերություններ ունեցող ապրանքը իր հաշվին փոխարինել նորով, իսկ անհնարինության դեպքում հետ ընդունել այն` վերադարձնելով այդ ապրանքի դիմաց վճարված գումարը: Հարկավոր է տեղափոխման ծախսերը ներառել  բյուջեի մեջ, թե տվյալ ապրանքը կբերվի մեզ մոտ այն ստուգելու համար:
Պատասխան. Տեղափոխումը կկատարվի Պատվիրատուի կողմից, այսինքն հարկավոր չէ տեղափոխման ծախսերը ներառել բյուջեի մեջ:
Պարզաբանում. Խնդրում եմ հաշվի առնել, որ GSM մոդեմները պետք է այնպես կարգավորված լինեն, որպեսզի Պատվիրատուն կարողանա առանց լրացուցիչ կարգավորումների միացնի դրանք էլեկտրական հաշվիչներին:
****
Вопрос: Необходимо ли устанавливать программное обеспечение на сервер расположенный в Вашей компании или Вам достаточен Web доступ к информации со счетчиков (в получасовом интервале)?

Ответ: Достаточен и Web доступ к информации со счетчиков, если это обеспечит все условия Технического задания.

Вопрос : В договоре пункт 2.2 подпункт б сказано: после получения информации от Покупателя об отклонениях количества, качества и других дефектах Товара, не позднее 3 (трех) рабочих дней за свой счет заменить дефективный Товар, а при невозможности вернуть сумму, выплаченную за этот Товар. Надо ли нам включать бюджет на транспорт или данный Товар будет привезен к нам в офис для проверки?

Ответ: Транспортировка будет осуществлена Заказчиком, т.е. нет необходимости включить в бюджет расходы на транспорт.

Уточнение:
Прошу также учесть, что GSM модемы должны быть настроены таким образом, чтобы Заказчик смог без дополнительных настроек подключить их к электрическим счетчикам. 

Խնդրում ենք առաջարկները ներկայացնելիս հաշվի առնել վերոնշյալ պարզաբանումը: / Просьба при предоставлении предложения учесть выше указанное пояснение.
