ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ä²ð¼ºòì²Ì ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի հունվարի 18-ի թիվ 1 որոշմամբ ¨ հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն

ä²ð¼ºòì²Ì ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ §²ØՈÐ-äÀÌÒ´-17/01¦

Պատվիրատուն` Արարատի մարզի Ոսկետափի համայնքապետարանը, որը գտնվում է Արարատի մարզ, գյուղ Ոսկետափ, Հակոբ Աբելյան 1 հասցեում, ստոր¨ ներկայացնում է §²ØՈÐ-äÀԾÒ´-17/01¦ ծածկագրով հայտարարված å³ñ½»óí³Í ընթացակարգի հրավերի փոփոխությունների պատճառները ¨ փոփոխության համառոտ նկարագրությունը։
Փոփոխության պատճառ 1. §²ØՈÐ-äÀԾÒ´-17/01¦ Í³ÍÏ³·ñáí  å³ñ½»óí³Í ÁÝÃ³ó³Ï³ñ·Ç Ññ³í»ñում «Մասնագիտական փորձառություն»ր և «Ֆինանսական միջոցներ»ր որակավորման չափանիշների գնահատման կարգերում միաժամանակ ներառվել են ՀՀ կառավարության 2011թ. փետրվարի 10-ի N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի (այսուհետ՝ Կարգ) 65-րդ և 67-րդ կետերի 1-ին և 2-րդ ենթակետերով սահմանված պահանջները, այն դեպքում, երբ անհրաժեշտ է կոնկրետ դեպքի մասնավորեցում` մասնակցին ներկայացվող պահանջների հստակեցման նպատակով:    
Փոփոխության նկարագրություն` §²ØՈÐ-äÀԾÒ´-17/01¦ Í³ÍÏ³·ñáí  å³ñ½»óí³Í ÁÝÃ³ó³Ï³ñ·Ç Ññ³í»ñում կատարել փոփոխություններ և համապատասխանեցնել օրենքի պահանջներին և հստակեցնել մասնակցին ներկայացվող պահանջները:
Փոփոխության պատճառ 2. Մասնագիտական փորձառություն»ր որակավորման չափանիշի գնահատման նպատակով չեն սահմանվել համանման (նմանատիպ) պայմանագրի (կամ պայմանագրերի) կատարման փորձառություն ունենալու համար ներկայացվող պահանջները, ինչը չի համապատասխանում Կարգի 65-րդ կետով սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության նկարագրություն. ԱՄՈՀ-ՊԸԾՁԲ-17/01 ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հրավերում կատարել փոփոխություններ և համապատասխանեցնել Կարգի 65-րդ կետի օրենքի պահանջներին:
Փոփոխության պատճառ 3. ԱՄՈՀ-ՊԸԾՁԲ-17/01 ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հրավերում	«Տեխնիկական միջոցներ» և «Աշխատանքային ռեսուրսներ» որակավորման չափանիշների գնահատման նպատակով առաջին տեղը զբաղեցրած մասնակցից պահանջվել է ներկայացնել տվյալ որակավորման չափանիշները հիմնավորող փաստաթղթեր, ինչը չի համապատասխանում Կարգի 23-րդ կետի 1-ին ենթակետի «բ» պարբերությամբ սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության նկարագրություն. ԱՄՈՀ-ՊԸԾՁԲ-170/1 ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հրավերում կատարել փոփոխություններ և համապատասխանեցնել Կարգի 23-րդ կետի 1-ին ենթակետի «բ» պարբերությամբ սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության պատճառ 4. ԱՄՈՀ-ՊԸԾՁԲ-17/01 ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հրավերը չի պարունակում գնման առարկայի գնման և վճարման պայմանները, ինչը չի համապատասխանում Օրենքի 12-րդ հոդվածի 1-ին մասով սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության նկարագրություն. ԱՄՈՀ-ՊԸԾՁԲ-17/01 ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հրավերում կատարել փոփոխություններ և համապատասխանեցնել Օրենքի 12-րդ հոդվածի 1-ին մասով սահմանված պահանջներին:
          Փոփոխության պատճառ 5. ԱՄՈՀ-ՊԸԾՁԲ-17/01 ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հրավերում տեխնիկական բնութագիրը չի համապատասխանում Օրենքի 12-րդ հոդվածի    5-րդ  մասով սահմանված պահանջներին:
Փոփոխության նկարագրություն. ԱՄՈՀ-ՊԸԾՁԲ-17/1 ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հրավերում կատարել փոփոխություններ և համապատասխանեցնել Օրենքի 12-րդ հոդվածի 5-րդ մասով  սահմանված պահանջներին:

Փոփոխությունների  հիմնավորում.	 §²ØՈÐ-äÀԾÒ´-17/01¦ Í³ÍÏ³·ñáí å³ñ½»óí³Í ÁÝÃ³ó³Ï³ñ·Ç Ññ³í»ñáõÙ ³éÏ³ ³ÝÑ³Ù³å³ï³ëË³ÝáõÃÛունների ßïÏáõÙ:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝   Ա. Ղազարյանին։
Հեռախոս՝ 093 762503։
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