
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ԲԸԱՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳՈՎ ԿՆՔՎԱԾ ՊԱՅՄԱՆԱԳՐՈՒՄ ԿԱՏԱՐՎԱԾ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Պատվիրատուն`  ՀՀ Արագածոտնի մարզի  Օշականի <<Գայանե>> Մանկապարտեզ ՀՈԱԿ ը, որը գտնվում է ՀՀ Արագածոտնի մարզ  գ. Օշական   հասցեում, ստորև  ներկայացնում է ՀՀԱՄՕՇԳՄՄ-ԲԸԱՀ-ԿԱՀՈՒՅՔ-16 ծածկագրով ԲԸԱՀ ընթացակարգի արդյունքում 05 դեկտեմբեր 2016թ - ին կնքված   ՀՀԱՄՕՇԳՄՄ-ԲԸԱՀ-ԿԱՀՈՒՅՔ-16  ծածկագրով պայմանագրում 19 դեկտեմբերի 2016թ ին կատարված փոփոխությունների վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը։
Փոփոխության պատճառ 1։           Պայամանգրի կողմերը փոխադարձ համաձայնությամբ որոշել են ՀՀԱՄՕՇԳՄՄ-ԲԸԱՀ-ԿԱՀՈՒՅՔ-16 ծածկագրով պայմանագրի Հավելված 1-ում, Հավելված 2-ում  կատարել փոփոխություն:

Փոփոխության նկարագրություն։ 
ՀՀԱՄՕՇԳՄՄ-ԲԸԱՀ-ԿԱՀՈՒՅՔ-16   ծածկագրով պայմանագրի  պատասխանատու ստորաբաժանման ղեկավարի կողմից ներկայցված մասնագիտական եզրակացության արդյունքում առաջացել են ապրանքների փոխարինումն այլ բնութագրեր ունեցող ապրանքներով,  ՀՀ Կառավարության 10.02.2011թ. N168-Ն որոշման կարգի 60-րդ կետի  3-րդ ենթակատերի համաձայն պայմանագրով նախատեսված ապրանքների փոխարինումն այլ բնութագրեր ունեցող ապրանքներով, որոնք միասին գումարային արտահայտությամբ չեն գերազանցում են պայմանագրի գնի տասնհինգ տոկոսը թույլատրվում է.

 Կնքվել է լրացուցիչ համաձայնագիր:

Փոփոխության հիմնավորում։
ՀՀ Կառավարության 10.02.2011թ. N168-Ն որոշման կարգի 60-րդ կետի 3-րդ ենթակատի  համաձայն սույն փոփոխությունը չի դասվում ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ. № 168-Ն որոշմամբ սահմանված արհեստական փոփոխությունների շարքին:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Կ. Ռուստամյանին:

Հեռախոս՝ 093759672

Էլ. փոստ՝ oshakangayanemmhoak@mail.ru 

Պատվիրատու` ՀՀ Արագածոտնի մարզի  Օշականի <<Գայանե>> Մանկապարտեզ ՀՈԱԿ
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