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ՊԱՅՄԱՆԱԳԻՐ ԿՆՔԵԼՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ Ø²ՍÆÜ

ԱրմենՏել ՓԲԸ կարիքների համար 1 տարի ժամկետով Մատակարարների մրցակցային ընտրություն` ուղղված կահույքի մատակարարի ընտությանը:

Կատեգորիայի գնման հանձնաժողովի (այսուհետև`ԿԳՀ) 06.02.2017 թվականի որոշմամբ <<Եվրոստան-Ույուտ>> ՍՊԸ ընկերությունը հայտարարվել է Լոտ 1-ով (բրենդավոված կահույքի պատրաստում, մատակարարում և տեղադրում), պատվեր 3-ով հաղթող, որպես կահույքի նվազագույն գին առաջարկած որակավորված մատակարար:


Կատեգորիայի գնման հանձնաժողովի (այսուհետև`ԿԳՀ) 06.02.2017 թվականի որոշմամբ <<Զորաշեն>> ՍՊԸ ընկերությունը հայտարարվել է Լոտ 2-ով (օֆիսային չբրենդավորված կահույքի պատրաստում, մատակարարում և տեղադրում), պատվեր 3-ով հաղթող, որպես կահույքի նվազագույն գին առաջարկած որակավորված մատակարար:

Կատեգորիայի գնման հանձնաժողովի (այսուհետև`ԿԳՀ) 06.02.2017 թվականի որոշմամբ <<Էս Կահույք>> ՍՊԸ ընկերությունը հայտարարվել է Լոտ 3-ով (բազկաթոռների, աթոռների և բազմոցների մատակարարում և տեղադրում), պատվեր 4-ով հաղթող, որպես կահույքի նվազագույն գին առաջարկած որակավորված մատակարար:

ԿԳՀ 06.02.2017թ.-ի որոշմամբ վերոհիշյալ Մատակարարի մրցակցային ընտրության արդյունքներով հաղթող ճանաչված ընկերությունների և <<ԱրմենՏել>> ՓԲԸ միջև կնքվելու են մատակարարման  պայմանագրեր: 



ԱրմենՏել ՓԲԸ
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