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Հայաստանի Հանրապետություն 

Պետական Հատվածի Արդիականացման Երրորդ Ծրագիր 

Վարկ No. 8539-AM 

ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅԱՆ ԱՆՎԱՆՈՒՄԸ` Թարգմանչի ծառայություններ
ՓԱԹԵԹԻ ՀԱՄԱՐԸ (ՀԱՄԱՁԱՅՆ ԳՆՈՒՄՆԵՐԻ ՊԼԱՆԻ)` PSMP3-OP-4.1-5
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Պետական հատվածի արդիականացման» երրորդ ծրագրի (8539-AM) ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Առաջադրանքի նպատակն է Ծրագրի կառավարման խմբին տրամադրել թարգմանչական ծառայություններ Ծրագրի ամբողջ գործունեության հետ կապված:

Ծառայությունների շրջանակը

Խորհրդատուն պետք է՝
· Իրականացնի սինխրոն թարգմանության ծառայություններ (անգլերեն/հայերեն/անգլերեն) Ծրագրի իրականացման միջոցառումներին նվիրված տարբեր հանդիպումների, համաժողովների և սեմինար-քննարկումների ժամանակ,

· Կատարի գրավոր թարգմանություններ (անգլերեն/հայերեն/անգլերեն) Ծրագրային փաստաթղթերի, այդ թվում նաև ծրագրի հաշվետվությունների, հանդիպումների փաստաթղթերի, մրցութային փաթեթների, գնահատման արձանագրությունների և այլն,

· Ապահովի հայերենով փաստաթղթերի խմբագրման բարձր որակ,

· Ապահովի հանձնարարականների ժամանակին կատարումը և կատարի Ծրագրի ղեկավարի այլ հանձնարարություններ:

Ուստի ՀՀ կառավարության աշխատակազմը եւ ՀՀ ֆինանսների նախարարության “Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի  կառավարման կենտրոն” ՊՀ-ն հրավիրում են պահանջներին համապատասխանող բոլոր անհատ խորհրդատուներին ներկայացնել ծառայությունների մատուցման առնչությամբ հետաքրքրվածության իրենց հայտերը: 
Հետաքրքրված խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն ինքնակենսագրական թերթիկ, ինչպես նաեւ այլ տեղեկատվություն` մատնանշելով, որ վերջիններս համապատասխան որակավորում ունեն վերոնշյալ ծառայությունների մատուցման համար:

Թարգմանիչը կվարձվի Ծրագրի իրականացման ամբողջ ժամանակահատվածի համար:
Որակավորում եւ պահանջներ
Սույն առաջադրանքի իրականացման համար նախատեսվում է ընտրել անհատ Խորհրդատու, որն ունի առնվազն հետևյալ որակավորումները և փորձը.

· Բարձրագույն կրթություն,

· Առնվազն 3 տարվա աշխատանքային փորձ որպես թարգմանիչ,

· Անգլերեն և հայերեն լեզուների գերազանց իմացություն,

· Միջազգային ծրագրերի շրջանակում նմանատիպ հանձնարարականների իրականացման բարեհաջող դրսևորած փորձ,

· Համակարգչային գերազանց հմտություններ, գերազանց կազմակերպչական և մարդկանց հետ հաղորդակցվելու հատկություններ:

Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:

Անհատ խորհրդատուի ընտրությունը կիրականացվի համաձայն «Ուղեցույցներ. ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձում» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») սահմանված «Անհատ խորհրդատուների ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  

Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով, ֆաքսով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2017թ. փետրվարի 24-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):
պրն. Էդգար Ավետյան

Գործադիր տնօրեն

Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման  կենտրոն ՊՀ

ՀՀ, ք. Երևան 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1

հեռ. (374-11) 91 05 81; (374-11) 91 05 95; (374-10) 52 34 71
ֆաքս (374-10) 54 57 08
  էլ. փոստ info@ffpmc.am
