ՀԵՏԱՔՐՔՐՎԱԾՈւԹՅԱՆ ՀԱՅՏԻ ՆԵՐԿԱՅԱՑՄԱՆ ՀՐԱՎԵՐ

(ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ – ԸՆԿԵՐՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐԻ ԸՆՏՐՈՒԹՅՈՒՆ)

Հայաստանի Հանրապետություն 

Պետական Հատվածի Արդիականացման Երրորդ Ծրագիր 

Վարկ No. 8539-AM 

Առաջադրանքի անվանումը՝ ՊԵՏԱԿԱՆ ՀԱՏՎԱԾԻ ԱՐԴԻԱԿԱՆԱՑՄԱՆ ԵՐՐՈՐԴ ԾՐԱԳՐԻ ՄՈՆԻԹՈՐԻՆԳԻ ԵՎ ԳՆԱՀԱՏՄԱՆ
Հղում No. (համաձայն Գնումների Պլանի): PSMP3-CS-4-3
Հայաստանի Հանրապետությունը միջոցներ է ստացել Համաշխարհային բանկից «Պետական հատվածի արդիականացման» երրորդ ծրագրի (8539-AM) ֆինանսավորման համար և նպատակ ունի օգտագործել այս միջոցների մի մասը խորհրդատվական ծառայությունների համար:  
Խորհրդատվական ծառայությունների հիմնական նպատակն է Պետական հատվածի արդիականացման 3-րդ վարկային ծրագրի աշխատանքների կատարման մոնիթորինգը և գնահատումը, ինչպես նաև գենդերային քննարկումների կազմակերպումն ու անցկացումը՝ քաղաքացիների և քաղաքացիական հասարակության հետ:

Սույն առաջադրանքի իրականացման համար նախատեսվում է վարձել Խորհրդատվական ընկերություն (հետայսու` Խորհրդատու):
ՀՀ Կառավարության աշխատակազմը և Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման կենտրոնը (ԱՖԾԿԿ) հրավիրում են խորհրդատվական ընկերություններին (Խորհրդատուներ) Ծառայության մատուցման վերաբերյալ արտահայտելու իրենց հետաքրքրությունը: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն տեղեկություններ` ցույց տալով, որ վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
Ավելի կոնկրետ, Հետաքրքրվածության հայտը պետք է ներկայացնի հետեւյալ տեղեկատվությունը. 

· Հիմնական բիզնեսի եւ գործունեության տարիների մանրամասն նկարագիրը` ներառյալ մատուցված ծառայությունները, ավարտված ծրագրերը` նշելով իրականացման ժամկետները, հասցեները, կոնտակտային տվյալները և ընկերության հիմնական աշխատակազմի քանակը և այլն:
Որակավորման չափանիշները

Խորհրդատուն պետք է ունենա հետևյալ նվազագույն փորձը և որակավորումը՝ 
· Մոնիթորինգի և գնահատման ծառայությունների իրականացման առնվազն 5 տարվա փորձ, 

· Ծրագրերի տնտեսական և սոցիալական ազդեցությունը գնահատելու առնվազն 5 տարվա աշխատանքային փորձ,

· Պետական կառավարման մարմինների հետ աշխատելու առնվազն 5 տարվա փորձ,
· Միջազգային ծրագրերի շրջանակում նմանատիպ հանձնարարականների իրականացման փորձ:
Հետաքրքրված խորհրդատուների ուշադրությունը հրավիրվում է Համաշխարհային բանկի՝ «ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցների» (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») 1.9 պարագրաֆին, որտեղ սահմանված է շահերի բախման վերաբերյալ Համաշխարհային բանկի քաղաքականությանը:
Խորհրդատուները կարող են միավորվել այլ ընկերությունների հետ համատեղ ձեռնարկությունների տեսքով կամ որպես ենթախորհրդատուներ՝ իրենց որակավորումը բարելավելու համար:  
Խորհրդատվական ընկերության ընտրությունը կիրականացվի «Ուղեցույցներ. ՎԶՄԲ փոխատվությունների և ՄԶԸ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային բանկի վարկառուների կողմից խորհրդատուների ընտրության և վարձում» փաստաթղթում (2011 թ-ի հունվար, խմբագրված՝ հուլիս 2014 թ-ի («Խորհրդատուի ուղեցույց») սահմանված «Խորհրդատուների որակավորում ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:  
Հետաքրքրված թեկնածուները կարող են լրացուցիչ տեղեկատվություն ստանալ ներքոնշյալ հասցեով հետևյալ աշխատանքային ժամերին` 09:00-ից մինչ 18:00-ը:  
Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է գրավոր ձևով ներկայացվեն ներքոնշյալ հասցեով (անձամբ, փոստով, ֆաքսով կամ էլ-հասցեով) մինչև 2017թ. մարտի 13-ը, ժ. 18:00 (տեղական ժամանակով):
պրն. Էդգար Ավետյան

Գործադիր տնօրեն

Արտասահմանյան ֆինանսական ծրագրերի կառավարման  կենտրոն ՊՀ
ՀՀ, ք. Երևան 0010, Հանրապետության Հրապարակ, Կառավարական Տուն 1
հեռ. (374-11) 91 05 81; (374-11) 91 05 95; (374-10) 52 34 71
ֆաքս (374-10) 54 57 08
  էլ. փոստ info@ffpmc.am
