Հ Ա Յ Տ Ա Ր Ա Ր Ո Ւ Թ Յ Ո Ւ Ն
ՇՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի մարտի 23-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 

«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն

Պատվիրատուն` ՀՀ պաշտպանության նախարարությունը, որը գտնվում է ք. Երևան, Բագրևանդի           5 հասցեում, ստորև ներկայացնում է «ԳԱԿ-ՇՀԱՊՁԲ-15/10-ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ՇՀԱՊՁԲ-7/39» ծածկագրով հայտարարված շրջանակային համաձայնագրերի միջոցով գնում կատարելու  ընթացակարգի հրավերի փոփոխության պատճառը (ները) և փոփոխության (ունների) համառոտ նկարագրությունը։
Փոփոխության պատճառ։ Պատասխանատու ստորաբաժանման կողմից ներկայացվել է գրություն հրավերի տեխնիկական բնութագրում փոփոխություն կատարելու համար, ինչպես նաև գնման ժամանակացույցի 2-րդ չափաբաժնում տեղի է ունեցել վրիպակ:
Փոփոխության նկարագրություն։ Հիմք ընդունելով պատասխանատու ստորաբաժանման կողմից ներկայացրած գրությունը` հանձնաժողովը որոշեց ընթացակարգի 3-րդ չափաբաժնով նախատեսված ապրանքատեսակի տեխնիկական բնութագրում կատարել փոփոխություն ըստ ներքոհիշյալ աղյուսակի.

	Չ/հ
	Ապրանքի անվանում
	Բնութագրող հիմնական հատկանիշները

	3
	Քնապարկեր /քնապարկ/
	Արտադրվում է նախօրոք պատվիրատուի հետ համաձայնեցված տեխնիկական պայմանի պահանջների համաձայն:Պարկանման է` գլխանոցով, մգդակված է զարդակարերով: Ներսից 450 գրամ մակերեսային խտության սինտեպոնե ներդիր-միջուկ: Կողքերից ամբողջությամբ կոճկվում է շղթայով: Բացված վիճակում վերմականման՝ չափսերը 1,5մx2մ՝ առանց գլխանոցի:Գլխանոցը պարկանման է, մեջը ներկարված է սինտեպոնից բարձիկ: Գլխանոցի չափսերն են` կողային լայնությունը 23-25սմ, ներքևի եզրի երկարությունը 34-36սմ, պարկի խորությունը 23-25սմ: Երեսացուն անջրաթափանց պաշտպանական գույնի արհեստական մանրաթելերով գործվածքից, մակերեսային խտությունը 60 գրամ: Բոլոր պարամետրերի  թույլատրելի շեղումը` 3%:


Փաթեթավորումը պոլիէթիլենային պարկերով, պարկերը  պիտակավորված, մեկ պարկի մեջ 2 հատ: Պիտակի վրա  նշվում է տեսականու անվանումը, քանակը,  մատակարար կազմակերպության  անվանումը, արտադրման ամիսն ու տարեթիվը և տեխնիկական պայմանի համարը: Մատակարար կազմակերպությունը, մատակարարումից առաջ  պատասխանատու ստորաբաժանման համաձայնեցմանը պետք է ներկայացնի նմուշներ`  2 օրինակից: 


Գնման ժամանակացույցի (Հավելված N 2) 2-րդ չափաբաժնի «Քանակը» սյունակում նշվել է 300 հատ, իսկ 2017թ. 3-րդ եռամսյակում մատակարարման ենթակա քանակի սյունակում նշված է 3 000 հատ, անհրաժեշտ է 3000 հատի փոխարեն հիմք ընդունել 300 հատը:
Փոփոխության հիմնավորում։  Սույն փոփոխություն կատարվում է` հիմք ընդունելով «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի 4-րդ կետը: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ ՀՀ ՊՆ ՆՏԱ դեպարտամենտի ԳՓՁ վարչության բաժնի պետ      Ա. Գրիգորյանին։
Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլ. փոստ՝ a.grigoryan@mil.am 
Պատվիրատու` ՀՀ պաշտպանության նախարարություն:
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