
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՇՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՊԱՐԶԱԲԱՆՄԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի ապրիլի 2-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
<<Գնումների մասին>> ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ՇՀ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ ՄԻՊԱ-ՇՀԱՊՁԲ-15/8
Պատվիրատուն` ՀՀ մարդու իրավունքների պաշտպանի աշխատակազմը, որը գտնվում է ք. Երևան, Պուշկինի 56ա հասցեում, ստորև ներկայացնում է <<ՄԻՊԱ-ՇՀԱՊՁԲ-15/8>> ծածկագրով հայտարարված ՇՀ ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ պարզաբանումները։
Հարցադրում 1։  Համաձայն գնումների մասին ՀՀ օրենքի 12-րդ հոդվածի 2-րդ մասի՝ Գնման առարկայի բնութագրերը պետք է լինեն օբյեկտիվորեն հիմնավորված և համարժեք լինեն այն կարիքին, որի բավարարման նպատակով կատարվում է տվյալ գնումը.

Տվյալ օրենսդրական կարգավորման լույսի ներքո խնդրում եմ պարզաբանում տալ թե հատկապես ինչ կարիքի բավարարման համար է նախատեսվում 5-րդ և 6-րդ չափաբաժիններում 2016-2017թ. արտադրության պահանջը:

Արդյոք ընդունելի է ավելի վաղ ժամկետի (2014թ.) արտադրության օրիգինալ քարթրիջների մատակարարումը եթե երաշխավորվեն դրանց անխափանությունը մեր կազմակերպության կողմից?
Հարցադրման ստացման ամսաթիվ։ 18.04.2017թ։
Պարզաբանում։ Ի պատասխան էլեկտրոնային փոստով ուղարկված Ձեր պարզաբանման պահանջի, տեղեկացնում եմ, որ հաշվի առնելով նախկին տարիների փորձը եկել ենք այն եզրակացության, որ տոներային քարտրիջների երկար ժամանակ չօգտագործելու դեպքում տոները կորցնում է իր հատկությունը և խոտան է առաջացնում օգտագործման ժամանակ:

Տեղեկացնում եմ նաև, որ գնվող տոներային քարտրիջներն օգտագործվելու են ըստ աշխատակազմի կարիքների, այսինքն չեն օգտագործվելու անմիջապես և լրացուցիչ ժամանակահատված է պահանջվելու դրանք օգտագործելու համար:

Ելնելով վերը նշվածից անհրաժեշտ է ձեռքբերել 2016-2017 թվականների արտադրության տոներային քարտրիջներ:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Արմինե Նամալյանին։
Հեռախոս՝ 010 53 94 48։
Էլ. փոստ՝ a_namalyan@ombuds.am։
Պատվիրատու` ՀՀ մարդու իրավունքների պաշտպանի աշխատակազմ:
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