Հարգելի հանձնաժողով,
Համաձայն գնումների մասին ՀՀ օրենքի 12-րդ հոդվածի 2-րդ մասի՝ 2. Գնման առարկայի բնութագրերը` 3) պետք է լինեն օբյեկտիվորեն հիմնավորված և համարժեք լինեն այն կարիքին, որի բավարարման նպատակով կատարվում է տվյալ գնումը.
Տվյալ օրենսդրական կարգավորման լույսի ներքո խնդրում եմ պարզաբանում տալ թե հատկապես ինչ կարիքի բավարարման համար է նախատեսվում 5-րդ և 6-րդ չափաբաժիններում 2016-2017թ. արտադրության պահանջը:
[bookmark: _GoBack]Արդյոք ընդունելի է ավելի վաղ ժամկետի (2014թ.) արտադրության օրիգինալ քարթրիջների մատակարարումը եթե երաշխավորվեն դրանց անխափանությունը մեր կազմակերպության կողմից?
Հարգանքով՝ Մովսեսյան ՍՊԸ տնօրեն Մարինե Պողոսյան


Հարգելի Մարինե Պողոսյան, 
Ի պատասխան էլեկտրոնային փոստով ուղարկված Ձեր պարզաբանման պահանջի, տեղեկացնում եմ, որ հաշվի առնելով նախկին տարիների փորձը եկել ենք այն եզրակացության, որ տոներային քարտրիջների երկար ժամանակ չօգտագործելու դեպքում տոները կորցնում է իր հատկությունը և խոտան է առաջացնում օգտագործման ժամանակ:
Տեղեկացնում եմ նաև, որ գնվող տոներային քարտրիջներն օգտագործվելու են ըստ աշխատակազմի կարիքների, այսինքն չեն օգտագործվելու անմիջապես և լրացուցիչ ժամանակահատված է պահանջվելու դրանք օգտագործելու համար:
Ելնելով վերը նշվածից անհրաժեշտ է ձեռքբերել 2016-2017 թվականների արտադրության տոներային քարտրիջներ:

