ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի հունիսի 10-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2
ՀՀ արտակարգ իրավիճակների նախարարության կարիքների համար համազգեստի           ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2 ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 07.07.2017թ. ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 10.07.2017թ.  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 

Մասնակիցը խնդրել է տալ  պարզաբանում ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2 ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի 3-րդ չափաբաժնի վերաբերյալ. մասնավորապես նշել ճտքավոր կոշիկների արտաքին տեսքը ամբողջությամբ պետք է համատասխանի հայտում ներկայացված նկարին թե՞ հնարավոր են որոշակի արտաքին տեսքի շեղումներ:

Պարզաբանում N 1 Մասնակցին տրվել է համապատասխան պարզաբանում:

Մասնավորապես հայտնվել է. 
ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2 ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի հրավերի տեխնիկական բնութագրում 3-րդ չափաբաժնի համար կցված պատկերը ունի արտաքին տեսքի վերաբերյալ հնարավոր մասնակիցներին հստակ պատկերացում ապահովելու գործառույթ, արտաքին տեսքի որոշակի շեղումները անթույլատրելի են և ենթակա չեն գնահատող հանձնաժողովի քննարկմանը: Միաժամանակ մասնակցին հայտնվել է, որ ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2 ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի հրավերի տեխնիկական բնութագրով պահանջվող պայմանները՝ բաղադրության, ձևի, միացման եղանակները, պետք է ամբողջությամբ համապատասխանեն մատակարվող ապրանքին և խստիվ պահպանվեն:
Հարցադրում N 2 

Մասնակիցը խնդրել է տալ  պարզաբանում ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2 ծածկագրով ընթացակարգի 3-րդ չափաբաժնի վերաբերյալ. մասնավորապես նշել ԳՕՍՏ/ГОСТ ստանդարտ:
Պարզաբանում N 1 Մասնակցին տրվել է համապատասխան պարզաբանում:
Մասնավորապես հայտնվել է. 
ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2 ծածկագրով գնանշման հարցման ընթացակարգի հրավերի 3-րդ չափաբաժնով նախատեսված ապրանքատեսակը ԳՕՍՏ/ГОСТ ստանդարտ չունի:
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Հրաչյա Գալստյանին:

Հեռախոս՝ 010 31 78 68։
Էլեկոտրանային փոստ՝ mes.gnumner@mail.ru։

ԳՀԱՊՁԲ-ԱԻՆ-17/2 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողով:                            
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