ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի հուլիսի 24-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/69»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար ապրանքներիի ձեռքբերման նպատակով   կազմակերպված «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/69» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  2017թ. հուլիսի 21-ին    ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 2017թ. հուլիսի 24-ին  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1.  Մասնակցության իրավունքի մասին    





Պարզաբանում N 1. Ձեր գրությամբ բարձրացված հարցի առնչությամբ հայտնում եմ, որ ՙԳնումների մասին՚ ՀՀ օրենքի (այսուհետև՝ Օրենք) 6-րդ հոդվածով հստակ սահմանված է այն անձանց շրջանակը, ովքեր իրավունք չունեն մասնակցելու գնումների ընթացակարգերին: Միաժամանակ գնումների գործընթացում շահերի բախումը կանխարգելող կանոնակարգումները նախատեսված են Oրենքի 33-րդ հոդվածի 6-րդ և 7-րդ մասերով, որոնց համաձայն գնահատող հանձնաժողովի անդամը կամ քարտուղարը չի կարող մասնակցել գնահատող հանձնաժողովի աշխատանքներին, եթե հայտերի բացման նիստին պարզվում է, որ վերջիններիս կողմից հիմնադրված կամ բաժնեմաս (փայաբաժին) ունեցող կազմակերպությունը, կամ իրենց մերձավոր ազգակցությամբ կամ խնամիությամբ կապված անձը (ծնող, ամուսին, երեխա, եղբայր, քույր, ինչպես նաև ամուսնու ծնող, երեխա, եղբայր կամ քույր) կամ այդ անձի կողմից հիմնադրված կամ բաժնեմաս (փայաբաժին) ունեցող կազմակերպությունը տվյալ ընթացակարգին մասնակցելու համար ներկայացրել է հայտ: Նման պարագայում հայտերի բացման նիստից անմիջապես հետո տվյալ ընթացակարգի առնչությամբ շահերի բախում ունեցող գնահատող հանձնաժողովի անդամը կամ քարտուղարը ինքնաբացարկ է հայտնում տվյալ ընթացակարգից:

Վերոգրյալի հիման վրա հայտնում ենք, որ տվյալ մարմնում աշխատակից հանդիսացող անձի հետ Օրենքի 33-րդ հոդվածի 6-րդ մասով սահմանված ազգակցական կապի մեջ գտնվելը խոչընդոտ չէ գնման ընթացակարգին մասնակցության հայտ ներկայացնելու համար:
Հարցադրում N 2: Չափաբաժին 11 իոնաչափ լաբարատորի մասովԽնդրում եմ պարզաբանեք՝

Սարքը իր հետ պետք է ունենա"

1. Էլեկտրոդ PH 

2. PH-ի կարգավորման հեղուկներ ( նշել տեսակները և քանակները):
   Պարզաբանում N 2: N 11 չափաբաժնով ՙիոնաչափ լաբորատոր՚ սարքավորման համար պարտադիր է լինի կոմբինացված էլեկտրոդ, որը իրականացնում է իոնների և PH չափումներ, ինչպես նաև 2 ական օրինակ 4.01, 7.0, 9.21, 10.01 PH կալիբրացիոն նյութեր:
         Հարցադրում N 3: Խնդրում եմ հստակեցնել N 3 և N 8 չափաբաժինների /սարքերի/ անվանումները, քանի որ դրանք չեն համապատասխանում տեխնիկական բնութագրերում նշված  անվանումներին:
    Պարզաբանում N 3: N 3-րդ չաբաբաժնով նախատեսված ՙնմուշների ստերիլ պատրաստաման սարք՚-ը նախատեսված է ՙԲիոմերիա՚ ընկերության ՙTEMPO՚ սարքավորման միջոցով հետազոտվող նմուշների ավտոմատ նոսրացման համար:

N 8 չափաբաժնով նախատեսված ՙտրիխինելոսկոպ՚ սարքավորումը անհրաժեշտ է ձեռք բերել համաձայն տեխնիկական բնութագրում ներկայացվաց ցուցանիշների:                                      
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-7/69» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Գևորգ Տերյանին:

Հեռախոս՝ 010-29-44-18։
Էլեկոտրանային փոստ՝ «a.grigoryan@mil.am»։
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