ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի օգոստոսի 10-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը` «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-8/6»
ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար ապրանքներիի ձեռքբերման նպատակով   կազմակերպված «ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-8/6» ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  2017թ. օգոստոսի 9-ին    ստացված հարցադրումը և դրա վերաբերյալ 2017թ. օգոստոսի 10-ին  տրամադրված պարզաբանումը`

Հարցադրում N 1.  Խնդրում ենք Ձեր տալ պարզաբանում 3-րդ չափաբաժնի համար: 3-րդ չափաբաժնում Ապրանքի անվանման մեջ գրված է Kyocera պատճենահանման մեքենայի համար՝ մայրական սալիկ; Արդո՞ք մայրական սալիկի տակ տվյալ մեքենայի համար  Դուք ի նկատի ունեք PARTS PWB MAIN ENGINE ASSY SP 302NN94040 - 2NN94040. Եթե ոչ, խնդրում ենք տալ պարզաբանում, ին՞չ ի նկատի ունեք:

Պարզաբանում N 1. ՀՀ ՊՆ ՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-8/6 ծածկագրով ընթացակարգի շրջանակներում ներկայացված հարցմանն ի պատասխան ներկայացնում ենք հետևյալ պարզաբանումը.

Մատակարարման ենթակա <Kuosera պատճենահանման մեքենայի մայրական սալիկ>  ապրանքատեսակի տեխնիկական տվյալները ներկայացված են ընթացակարգի հրավերով:

Միաժամանակ հայտնում ենք, որ ընթացակարգի սույն փուլում գնահատող հանձնաժողովը մասնակցի առաջարկած ապրանքի տեխնիկական բնութագրի` հրավերի պահանջներին համապատասխանության հարցը քննարկելու իրավասություն չունի:

Գնահատող հանձնաժողովը քննարկում է միայն 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակցի կողմից ներկայացված տեխնիկական բնութագրերը:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
«ՀՀՊՆՆՏԱԴ-ԳՀԱՊՁԲ-8/6» ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Տ.Աբրահամյանին:
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