ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի օգոստոսի 26-ի թիվ 1 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը 
ՀՀ ՖՆ-ԲՄԾՁԲ-17/2
ՀՀ ֆինանսների նախարարության  կարիքների համար վիրտուալացված հաշվողական համակարգի ապարատա-ծրագրային կոմպլեքսինախագծման, մատակարարման և ներդրման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀ ՖՆ-ԲՄԾՁԲ-17/2 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  2017թ օգոստոսի 25-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 
2017թ օգոստոսի 26-ին  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 Խնդրում ենք տեղեկացնել հաշվողական ենթահամակարգի սերվերների բեռնավորումը պետք է կատարվի Boot from SAN եղանակով, թե՞ ներքին սկավառակներից: Եթե այն պետք է կատարվի ներքին սկավառակներից խնդրում ենք նշել յուրաքանչյուր սերվերի համար ներքին սկավառակների տեսակի, արագագործության և ծավալի նկատմամբ պահանջները:
Պարզաբանում N 1 Հաշվողական  ենթահամակարգի սերվերների բեռնավորումը  պետք է կատարվի առաջարկվող լուծման համար առավել էֆեկտիվ  եղանակով:
Հարցադրում N 2  Խնդրում ենք տրամադրել SAN-ի թողունակության/արտադրողականության նկատմամբ պահանջները, որոնք կապահովեն ծանրաբեռնվածության պիկային պայմաններում համակարգի բնականոն աշխատանքը:




Պարզաբանում N 2 SAN-ի թողունակություն/արտադրողականությունը պետք է բավարար լինի տվյալների պահեստավորման ենթահամակարգի արտադրողականության (համաձայն  3 –րդ կետի) լիարժեք իրագործման համար: 

Հարցադրում N 3  9.13 կետում ձևակերպված պահանջի վերաբերյալ խնդրում ենք նշել մեկ անգամ կատարվող Full Backup-ի օգտակար ծավալը:


Պարզաբանում N 3 Մեկ անգամ կատարվող Full Backup-ի նախատեսվող օգտակար ծավալը – 30 ՏԲի շրջանակում:
Հարցադրում N 4  6.8 կետում նշված արտաքին համակարգերի և արտաքին կապուղիների միացման համար անհրաժեշտ տրանսիվերների համար խնդրում ենք նշել թե որ տեսակի տրանսիվերները որ արտաքին և/կամ ներքին համակարգի հետ կապն ապահովելու համար են նախատեսված:


Պարզաբանում N 4 Արտաքին համակարգերի և արտաքին կապուղիների միացման համար անհրաժեշտ տրանսիվերների քանակը և բնութագրերը նշված են  6.3 կետում:

Հարցադրում N 5.1.   Ադմինիստրատորների գործողությունների վերահսկման ենթահամակարգի վերաբերյալ խնդրում ենք տրամադրել հետևյալ տվյալները՝ սերվերների/համակարգերի քանակը, որոնց համար պետք է կատարվի կառավարման սեսսիաների գրանցում:

Պարզաբանում N 5.1 Սերվերների/համկարգերի քանակը, ՀՀ ՖՆ-ում փոփոխական մեծություն է. վերջնական քանակի վերաբերյալ տվյալներ տրմադրել չենք կարող՝ դիտարկենք (սերվերների/համկարգերի) քանակը ձգտում է 100–ի:

Հարցադրում N 5.2.   Ադմինիստրատորների գործողությունների վերահսկման ենթահամակարգի վերաբերյալ խնդրում ենք տրամադրել հետևյալ տվյալները՝ միաժամանակ սեսսիաների քանակը, որոնք պետք է միաժամանակ գրանցվեն:

Պարզաբանում N 5.2 Միաժամանակ սեսսիաների քանակը  (ադմինիստրատորների/օգտատերերի) ձգտում է 5-ի:

Հարցադրում N 5.3.   Ադմինիստրատորների գործողությունների վերահսկման ենթահամակարգի վերաբերյալ խնդրում ենք տրամադրել հետևյալ տվյալները՝ ադմինիստրատորների/օգտատերերի քանակ, ում համար որ կիրառվելու է գաղտնաբառերի քաղաքականություն:

Պարզաբանում N 5.3 Ադմինիստրատորների/օգտատերերի քանակը ձգտում է 10-ի:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ՀՀ ՖՆ-ԲՄԾՁԲ-17/2  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար՝ 
Մարիամ Սարգսյանին:
                                      Հեռախոս`011800114։

                                   Էլ.փոստ` mariam.sargsyan@minfin.am

ՀՀ ՖՆ-ԲՄԾՁԲ-17/2 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը
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