ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին

Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2017 թվականի սեպտեմբերի 7-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն
Ընթացակարգի ծածկագիրը 
ՏԿՆ-ԲՄԱՇՁԲ-8/2017-ԸՆ
ՀՀ տրանսպորտի, կապի և տեղեկատվական տեխնոլոգիաների նախարարության  կարիքների համար կապալային աշխատանքների կատարման և ընթացիկ ամառային և ընթացիկ ձմեռային պահպանման  աշխատանքների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՏԿՆ-ԲՄԱՇՁԲ-8/2017-ԸՆ ծածկագրով գնման բաց մրցույթ ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ  2017թ սեպտեմբերի 6-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 
2017թ սեպտեմբերի 7-ին  տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում ՏԿՆ-ԲՄԱՇՁԲ-8/2017-ԸՆ ծածկագրով մրցույթի փաթեթում, <<Տեխնիկական միջոցներ>> որակավորման չափանիշներ բաժնում /չափաբաժին 1-ից 4-ի համար/ նախատեսված /ցեմենտի բաշխման մեքենա էլեկտրոնային կառավարմամբ/ մեքենա:

Խնդրվում է տալ մեկնաբանություն արդյոք մենք կարող ենք ժամանակակից ցեմենտ տեղափոխող մեքենաները համարել նմանատիպ, կամ արդյոք հնարավոր է Հայաստանում մինչև այսօր կիրառվող տարբերակը այն է 50 կգ տարողությամբ պարկերի օգտագործումով, որը հնարավորություն է տալիս բավարարել 1մ2  վրա համապատասխան քանակի փռումը:

Մեր ունեցած տեղեկություններով մրցույթի փաթեթում ներկայացված սարքավորումը Հայաստանում գոյություն չունի, և եթե կա, ապա կարող է լինել մեկ հատ, որը կբերի մրցույթի միակողմանի իրականացման:
Պարզաբանում ՏԿՆ-ԲՄԱՇՁԲ-8/2017-ԸՆ ծածկագրով ընթացակարգի <<Տեխնիկական միջոցներ>> բաժնով 1-4 չափաբաժինների համար սահմանված <<Ցեմենտի բաշխման մեքենա>> սարքավորման առկայությունը պարտադիր է: Ինչ վերաբերվում է սարքավորման տեսակին, այն կարող է լինել ցանկացած:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել 
ՏԿՆ-ԲՄԱՇՁԲ-8/2017-ԸՆ  ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար՝ 
Սամվել Թամրազյանին:
  Հեռախոս (+374 10) 59 00 47
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