ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ԲԱՑ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՊԱՐԶԱԲԱՆՄԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2014 թվականի հունվարի 22-ի թիվ 2 որոշմամբ  հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ ՀԱՆ-ԲԸԾՁԲ-04/13
Պատվիրատուն <<Հայաէրոնավիգացիա>> ՓԲԸ-ն, որը գտնվում է ք.Երևան, Ի.Գասպարյան 33 հասցեում, ստորև ներկայացնում է ՀԱՆ-ԲԸԾՁԲ-04/13 ծածակագրով հայտարարված բաց ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումը և դրանց վերաբերյալ պարզաբանումները:

Հարցադրում։ 1 
Կարող են արդյո՞ք նմանատիպ պայմանագրեր համարվել այն պայմանագրերը, որոնք վերաբերվում են  ՕԵԿ կարգավարների վերապատրաստման դասընթացներին անցկացված ներսի անձնակազմի համար և մենք ցանկանում ենք մասնակցել մրցույթին կոնսորցիումով:
Հարցադրման ստացման ամսաթիվ: 22.01.2014
Պարզաբանում։ 1
Ներկայացված նմանատիպ պայմանագրերը գնհատվում են փաստացի ուսումնասիրության արդյունքում, գնահատող հանձնաժողովի կողմից, այն դեպքում երբ մասնակիցը ճանաչվում է մրցույթում առաջին տեղ զբաղեցրած: Ինչ վերաբերում է կոնսորցիումով  մասնակցությանը, տես սույն ընթացակարգի հրավերի Մաս I 7.4.2 կետը:
Հարցադրում։ 2
 Ի՞նչ լեզվով մենք պետք է ներկայացնենք հայտը: 
Հարցադրման ստացման ամսաթիվ: 22.01.2014
Պարզաբանում։ 1
 Հայտը հայերեն լեզվով ներկայացնելը պարտադիր է և մեր կողմից Ձեզ ուղղարկվել է հրավերի հայերեն տարբերակը, որը նաև տեղադրված է www.gnumner.am կայքում:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝  Հ.Հակոբյան։ Հեռախոս՝ 59-32-71։

Պատվիրատու` <<Հայաէրոնավիգացիա>> ՓԲԸ

