 ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ ԲՈՂՈՔԻ ՆԵՐԿԱՅԱՑՄԱՆ ՎԵՐԱԲԵՐՅԱԼ

«Գնումների աջակցման կենտրոն» ՊՈԱԿ-ում  18.02.2014թ. ստացվել է բողոք:

Բողոք բերող անձ` «Օդային նավիգացիա և ավիացիոն անվտանգության ծառայություններ ու ուսումնասիրություններ» ՓԲԸ 
Պատվիրատու` «ՀԱՅԱԷՐՈՆԱՎԻԳԱՑԻԱ» ՓԲԸ
Գնման ընթացակարգի ծածկագիրը և առարկան` «ՀԱՆ-ԲԸԾՁԲ-04/13» ծածկագրով բաց ընթացակարգ, ՕԵԿ (Օդային երթևեկության կառավարում) կարգավարների ընդհանուր մասնագիտական և վթարային իրավիճակներում հատուկ վարժանքի կազմակերպման ծառայությունների ձեռքբերում:
Բողոքի առարկան` «ՀԱՅԱԷՐՈՆԱՎԻԳԱՑԻԱ» ՓԲԸ-ի կողմից ՕԵԿ (Օդային երթևեկության կառավարում) կարգավարների ընդհանուր մասնագիտական և վթարային իրավիճակներում հատուկ վարժանքի կազմակերպման ծառայությունների ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀԱՆ-ԲԸԾՁԲ-04/13» ծածկագրով բաց ընթացակարգով Ալմոնդ ընկերությանը հաղթող ճանաչելու մասին գնահատող հանձնաժողովի որոշումը չեղյալ հայտարարելու և առաջարկի ներկայացման համար նոր ժամկետ հայտարարելու պահանջի մասին:
Տեղեկացնում ենք, որ «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 48-րդ հոդվածի 9-րդ մասի համաձայն` յուրաքանչյուր անձ, որի շահերը խախտվել են կամ կարող են խախտվել բողոքարկման հիմք ծառայած գործողությունների արդյունքում, իրավունք ունի մասնակցելու բողոքարկման ընթացակարգին` մինչև բողոքի վերաբերյալ որոշում ընդունելու ժամկետը գնումների բողոքարկման խորհուրդ ներկայացնելով համանման բողոք: Նույն հոդվածի համաձայն բողոքարկման ընթացակարգին չմասնակցած անձը զրկվում է գնումների բողոքարկման խորհուրդ համանման բողոք ներկայացնելու իրավունքից:
«Գնումների աջակցման կենտրոն» ՊՈԱԿ
