ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՊԱՅՄԱՆԱԳԻՐ ԿՆՔԵԼՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԱՍԻՆ
(Հրապարակվում է «Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 9-րդ հոդվածի համաձայն)

Պարզեցված ընթացակարգի ծածկագիրը՝     ԿՄԳՆԱ-ՊԸԱՇՁԲ-14/01


 	Նոր Արտամետ համայնքի կարիքների համար « ԿՄԳՆԱ-ՊԸԱՇՁԲ-14/01» ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովի (այսուհետև` գնահատող hանձնաժողով) 2014 թվականի մայիսի քսանյոթի որոշմամբ մասնակցի ներկայացրած փաստաթղթերը, դրանց վավերապայմանները և գնման առարկայի տեխնիկական հատկանիշները համապատասխանել են հրավերով սահմանված նվազագույն պահանջներին:
Գնահատող հանձնաժողովի 2014 թվականի մայիսի 27-ի որոշմամբ
«ԿՄԳՆԱ-ՊԸԱՇՁԲ-14/01» ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգի հաղթող է ճանաչվել         «ՄԵԾ ՄԱՍՐԵՆԻ» ՍՊԸ-ն` որպես բավարար գնահատված պարզեցված ընթացակարգի հայտ և տնտեսապես շահավետ գնային առաջարկ ներկայացրած մասնակից:
Գնահատող հանձնաժողովի 2014 թվականի մայիսի 29-ի որոշմամբ   «ԿՄԳՆԱ-ՊԸԱՇՁԲ-14/01» ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգում հաղթող ճանաչված մասնակցի՝ «ՄԵԾ ՄԱՍՐԵՆԻ» ՍՊԸ -ի և պատվիրատուի՝ Նոր Արտամետի գյուղապետարանի միջև կնքվելու է «ԿՄԳՆԱ-ՊԸԱՇՁԲ-14/01» ծածկագրով «համայնքի պարզեցված գլխավոր հատակագծի նախագծման  աշխատանքների գնման պայմանագիր» (այսուհետև՝ Պայմանագիր):
«Գնումների մասին» ՀՀ օրենքի 9-րդ հոդվածի 4-րդ մասի  2 –րդ կետի համաձայն պայմանագրի կնքման համար անգործության ժամկետ չի սահմանվի:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Տ. Հովհաննիսյանին։
Հեռախոս ՝  093  55 75 32 
Էլ. փոստ՝  norartamet@mail.ru
Պատվիրատու`  Նոր Արտամետի գյուղապետարան                               
