ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ

ԲԱՑ ՄՐՑՈՒՅԹԻ ՄԱՍԻՆ

Բաց մրցույթի ծածկագիրն է A-329/14
Պատվիրատու` Հայաստանի  էլեկտրական  ցանցեր՚ ՓԲԸ, (Հայաստանի Հանրապետություն, ք. Երևան, Արմենակյան փ.  127., հեռ. (+374 - 10) 59-13-67, e-mail: abrahamyan_lg@ena.am հասցեում, հայտարարում է Պատվիրատուի կարիքների համար գծային ամրանների և ուժային տրանսֆորմատորների համար կոնտակտային սեղմակների 2 լոտով (այսուհետև` Բաց մրցույթ) մատակարարման բաց մրցույթ:
Բաց մրցույթում հաղթող/ներ ճանաչված մասնակցին/ին սահմանված կարգով կառաջարկվի կնքել գնման պայմանագիր/եր (այսուհետև` պայմանագիր):

 “Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 6-րդ հոդվածի պայմանների համաձայն` Բաց մրցույթի հայտեր կարող են ներկայացնել բոլոր անձինք, անկախ նրանց՝ օտարերկրյա ֆիզիկական անձ, կազմակերպություն կամ քաղաքացիություն չունեցող անձ լինելու հանգամանքից: 
Բաց մրցույթի հրավերը և կից տեղեկատվությունը թղթային տեսքով կտրամադրվեն ցանկացած մասնակցի, համաձայն նրա գրավոր պահանջի` ըստ հետևյալ կարգի Մրցույթին մասնակցելու նպատակով տրամադրվող փաստաթղթերի փաթեթը կարելի է ստանալ` Պատվիրատուին բանկային փոխանցումով (հ/հ160485017828 ՙՎՏԲ-Հայաստանբանկ՚ ՓԲԸ,  հաշիվ ապրանքագիրը ստանալուց հետո) կամ կանխիկ վճարելով 25 000 ՀՀ դրամ (վճարումը վերադարձման ենթակա չէ)  և  ներկայացնելով վճարողին անհատականացնող (առևտրային կազմակերպության կամ անհատ ձեռնարկատիրոջ պետական գրանցման վկայականի պատճենը, հրավերն անմիջականորեն ստացող անձի (եթե դա առանց լիազորագրի գործելու լիազորություն ունեցող անձը չէ) լիազորագիրն ու նրա անձը հաստատող փաստաթուղթը) և վճարումը հաստատող (ակցեպտավորված վճարման հանձնարարական և այլն) փաստաթղթեր:
Մրցույթի հաղթող (հաղթողներ) կհանդիսանա(ն) այն մասնակիցը (ները), որի (որոնց) առաջարկը համապատասխանում է ‘Հայաստանի  էլեկտրական  ցանցեր՚ ՓԲԸ Մրցութային հրավերում նշված պահանջներին:

Բաց մրցույթի հայտերն անհրաժեշտ է ներկայացնել  փակ ծրարներով սույն Ծանուցման 1-ին կետում նշված Պատվիրատուի հասցեով` ոչ ուշ քան 2014 թվականի     հուլիսի 24–ի 10:00 (տեղական ժամանակ) ժամին, համապատասխան մրցութային փաստաթղթերի պահանջներին: Պատվիրատուն կիրականացնի ծրարների հրապարակային բացման ընթացակարգը 2014 թվականի  հուլիսի 24-ին, ժամը 11:30-ին (տեղական ժամանակ)` սույն Ծանուցման 1-ին կետում նշված հասցեում: Այդ ընթացակարգի անցկացման ժամանակ կարող են ներկա գտնվել մրցույթի Մասնակիցների ներկայացուցիչները: Մրցույթի հրավերին և ‘Հայաստանի  էլեկտրական  ցանցեր՚ ՓԲԸ Գնումների ընթացակարգին  մասնակիցները կարող են ծանոթանալ վերոնշյալ հասցեով կամ www.ena.am և www.gnumner.am կայքերից:
Մասնակիցների որակավորման տվյալների` Բաց մրցույթի հրավերով սահմանված պայմաններին համապատասխանությունը գնահատելու համար, մասնակիցները պետք է պատվիրատուին ներկայացնեն Բաց մրցույթի հրավերով նախատեսված փաստաթղթեր:

‘Հայաստանի  էլեկտրական  ցանցեր՚ ՓԲԸ
