	Հետաքրքրությունների ներկայացման հրավեր
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	Հայաստանի Հանրապետությունը ստացել է վարկ Վերակառուցման և զարգացման միջազգային բանկից Հիվանդությունների կանխարգելման և վերահսկման ծրագրի ծախսերի համար և մտադիր է այդ վարկի միջոցների մի մասն ուղղել Ճառագայթային բուժման կենտրոնի և հիվանդանոցային մասնաշենքի կառուցման նախագծա-նախահաշվային փաստաթղթերի կազմման և Ճառագայթային բուժման կենտրոնի շինարարական աշխատանքների ընթացքում հեղինակային հսկողության պայմանագրերի շրջանակներում թույլատրելի վճարումներ կատարելու համար: Սույնով Առողջապահական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ պետական հիմնարկը հրավիրում է բոլոր իրավասու խորհրդատուներին` կազմակերպություններին համապատասխան փորձով, արտահայտել իրենց հետաքրքրությունը վերոնշյալ ծառայությունների մատուցման վերաբերյալ: Հետաքրքրված խորհրդատուները պետք է ներկայացնեն տեղեկություն իրենց որակավորման վերաբերյալ նշված ծառայությունները մատուցելու համար (կազմակերպության մասին տվյալններ, փորձառություն նմանատիպ ծառայությունների մատուցման մեջ, նմանատիպ ծառայությունների նկարագրությունը և այլն): Խորհրդատուն ընտրվում է ,Ընտրություն ըստ խորհրդատուի որակավորմանե CQS և ԶՄԸ-ի քաղաքականության համապատասխան` ըստ սույն ԱՆՀ-ում և ՀԲ վարկառուիր կողմից խորհրդատուի ընտրություն և վարձում ձեռնարկում բերված ընթացակարգի (www.worldbank.org/procure ինտերնետային կայք):

Գնահատման չափանիշներն են.

· Կազմակերպության ընդհանուր փորձառությունը համապատասխան ոլորտում (վերջին 10 տարիների ընթացքում)

· Նմանատիպ օբյեկտների (բուժական և ախտորոշիչ հաստատություններ) նախագծումային փորձը, պայմանագրերի քանակը (վերջին 3 տարիների ընթացքում)

· Ֆինանսական հնարավորութոյւններ
Պայմանագրերի ստորագրման համար նախատեսվող ժամկետն է Սեպտեմբեր, 2014: Աշխատանքների կատարման համար ժամկետներն են. Նախագծման համար` վեց ամիս, հեղինակային հսկողության համար` ամբողջ շինարարական աշխատանքների ընթացքում 24 ամիս:

Հետաքրքրված խորհրդատուները կարող են հավելյալ տեղեկություններ ստանալ ներքոհիշյալ հասցեում ժամը 10-ից մինչև 17-ը: Հետաքրքրությունների ներկայացման վերջնաժամկետ է սահմանվում 16 Հուլիս 2014թ: 
Հետաքրքրությունների արտահայտման համար փաստաթղթերը կարող եք ներկայացնել էլեկտրոնային կամ թղթային տարբերակով ուղարկելով հետևյալ հասցեներով.

Առողջապահական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ ՊՀ
Շիրվանզադեի փ. 17, Երևան 0014; ՀՀ
(գրասենյակը գտնվում է ,Արաբկիրե ԲԿ պոլիկլինիկայի շենքի աջ թևի 1-2 հարկերում, մուտքը Շիրվանզադե փողոցից)
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