
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՇՐՋԱՆԱԿԱՅԻՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆԱԳՐՈՎ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ
ՊԱՐԶԱԲԱՆՄԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2014 թվականի ՀՈԿՏԵՄԲԵՐԻ 8-ի թիվ 3 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ՇՐՋԱՆԱԿԱՅԻՆ ՀԱՄԱՁԱՅՆԱԳՐՈՎ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ ՀՀԿԳՆՇՀԱՊՁԲ-11/8-14/1
Պատվիրատուն` ՀՀ կրթության և գիտության նախարարությունը, որը գտնվում է ք. Երևան, Կառավարական տուն 3 հասցեում, ստորև ներկայացնում է ՀՀԿԳՆՇՀԱՊՁԲ-11/8-14/1 ծածկագրով հայտարարված շրջանակային համաձայնագրով ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ պարզաբանումները։


Հարցադրում 1։ 
      Պահանջվում է տեղեկացնել պահանջվող մոնիտորների տեխնիկական բնութագրերով հայտնի առնվազն մեկ մոնիտորի մոդելի մասին: Նշվում է, որ <<տարբեր պատվիրատուների կողմից վերջին մի քանի ամսվա ընթացքում հայտարարվել են նման բնութագրերով մոնիտորների ձեռքբերման մրցույթներ, որոնցից ոչ մեկը չի կայացել, քանի որ առաջարկների գները նախ շատ բարձր են եղել նախահաշվային գնից (46 հազար դրամ, ներառյալ ԱԱՀ) և հետո առաջարկների տեխնիկական բնութագրերը չեն համապատասխանել պահանջին: Նույնը վերաբերվում է պահանջվող մկնիկների տեխնիկական բնութագրերին>>: Պահանջվում է պարզաբանել՝ ինչով է պայմանավորված այդպիսի տեխնիկական բնութագրերի ընտրությունը:



Հարցադրման ստացման ամսաթիվ։
06.10.2014թ։
   
Պարզաբանում։ 
Տեխնիկական բնութագրերի ընտրությունը պայմանավորված է ՀՀ կառավարության 2013թ. ապրիլի 18-ի թիվ 441-Ն որոշմամբ, համաձայն որի նախարարությունը մոնիտորների /տեսավահանակի/ և մկնիկների տեխնիկական բնութագերը կազմելիս առաջնորդվել է ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2013թ. հուլիսի 13-ի թիվ 573-Ա հրամանով:


Հարցադրում 2։  Պահանջվում է պարզաբանել՝ մոնտիտորի համար DVI Input-ը կարող է համարվել HDMI-ին համարժեք: 



Հարցադրման ստացման ամսաթիվ։
07.10.2014թ։


Պարզաբանում։ Մոնիտորի համար DVI Input-ը համարժեք չի HDMI –ին: 


Հարցադրում 3։ Պահանջվում է պարզաբանել՝ հնարավոր է կրճատվեն առաքման հասցեները կամ հնարավոր է ներկայացնել առաջարկվող գինը առանց առաքման:

   Հարցադրման ստացման ամսաթիվ։
07.10.2014թ։
  
  Պարզաբանում։ Առաքման հասցեները կրճատման ենթակա չեն, իսկ առաջարկվող գինը պետք է ներառի բոլոր ծախսերը, այդ թվում նաև առաքման:

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Ա. Մարգարյան:
Հեռախոս՝ 010-52-47-06։
Էլ. փոստ՝ gnumner@edu.am։
Պատվիրատու` ՀՀ կրթության և գիտության նախարարություն:
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