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ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳՈՎ ԿՆՔՎԱԾ ՊԱՅՄԱՆԱԳՐՈՒՄ

ԿԱՏԱՐՎԱԾ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ

        Պատվիրատուն` ՀՀ ոստիկանության պետական պահպանության գլխավոր վարչության ավտոտնտեսությունը, որը գտնվում է ք. Երևան, Քանաքեռի 14փ. 1 հասցեում, ստորև ներկայացնում է          << ՇՀԱՊՁԲ-11/3>> ծածկագրով շրջանակային համաձայնագրերի միջոցով գնում կատարելու ընթացակարգի արդյունքում 2014թ-ի    Փետրվարի 21-ին կնքված N<<ՇՀԾՁԲ-11/3-ՀՀ Ո  ՊՊԳՎ-14>>     ծածկագրով պայմանագրում /այսուհետև` Պայմանագիր/  2014թ. Հոկտեմբերի 10-ին  կատարված փոփոխության վերաբերյալ համառոտ տեղեկատվությունը:

         Փոփոխության պատճառ: Պատվիրատուի մոտ առաջացել է  ավտոմեքենաների տեխնիկական սպասարկման լրացուցիչ  ծառայության ձեռք բերման անհրաժեշտություն:
          Փոփոխության նկարագրություն: Կողմերը փոխադարձ համաձայնությամբ որոշեցին փոփոխել Պայմանագիրը և ավելացնեկլ  ավտոմեքենաների տեխնիկական սպասարկման ծառայության գումարը           1 180 000 /մեկ միլիոն հարյութ ութաքնասուն հազար/ՀՀ դրամ-ով Համաձայնագրի ընդհանուր գինը կազմում է` 7 080 000/ յոթ միլիոն ութանասուն հազար/ ՀՀ դրամ:

         Փոփոխության հիմնավորում: Սույն փոփոխությունը չի դասվում ՀՀ կառավարության 10.02.2011թ.

N168-Ն որոշման 71-րդ կետով սահմանված արհեստական փոփոխությունների շարքին: Ավելացվող գումարը չի գերազանցում Պայմանագրի գնի քսան տոկոսը: Պայմանագրում /Փոփոխությունում/ նման փոփոխություն կատարվում է առաջին անգամ: 

          Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող` ՀՀՈ ՊՊԳՎ ավտոտնտեսության գլխավոր հաշվապահ` Ս. Գրիգորյանին:
         Հեռախոս` 010-54-49-21

         Էլ.փոստ` sedagrigoryann@mail.ru
         Պատվիրատու` ՀՀ ոստիկանության ՊՊԳՎ
