
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՊԱՐԶԵՑՎԱԾ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՓՈՓՈԽՈՒԹՅԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2014 թվականի հոկտեմբերի 15-ի թիվ 2 որոշմամբ և հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ՊԱՐԶԵՑՎԱԾ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ ՀՀԳՄԾԳ-ՊԸԱՊՁԲ-14/13

Պատվիրատուն` Ծովագյուղի գյուղապետարանը, որը գտնվում է  Գեղարքունիքի մարզ, գ. Ծովագյուղ 24 փող., 6 նրբ. Շ. 78 հասցեում, ստորև ներկայացնում է <<ՀՀԳՄԾԳ-ՊԸԱՊՁԲ-14/13>> ծածկագրով հայտարարված Պարզեցված ընթացակարգի հրավերի փոփոխության պատճառը  և փոփոխության համառոտ նկարագրությունը։
Փոփոխության պատճառ 1։ <<Տեխնիկական միջոցներ>> որակավորման չափանիշի անհրաժեշտությունը վերացել է: 

Փոփոխության նկարագրություն։ 
Հրավերի ՄԱՍ 1-ի 2-րդ կետում և ՄԱՍ 2-ի /Հրահանգ/ 2-րդ կետից հանվել են << Տեխնիկական միջոցներ>> որակավորման չափանիշի պահանջները, հրավերից հանվել է համապատասխան հավելվածը՝ /հավելված 3.1/, որը փոխարինվել է այլ անհրաժեշտ հավելվածով և կատարվել է համապատասխան փոփոխություն ցանկում: 
Փոփոխության հիմնավորում։
<<Տեխնիկական միջոցներ>> չափանիշի համընկում գնման առարկայի հետ:
Փոփոխության պատճառ 2: Պարզեցված ընացակարգի հրավերով սահմանված որակավորման չափանիշների համապատասխանեցում <<Գնումների մասին>> ՀՀօրենքի 5-րդ հոդվածի 3-րդ կետով սահմանված որակավորման չափանիշներին: 

Փոփոխության նկարագրություն։ 
Հրավերի ՄԱՍ 1-ի 2-րդ կետում և ՄԱՍ 2-ի /Հրահանգ/ 2-րդ կետում ներառվել են <<մասնագիտական գործունեության համապատասխանություն պայմանագրով նախատեսված գործունեությանը>>, <<մասնագիտական փորձառություն>> և <<ֆինանսական միջոցներ>> որակավորման չափանիշների պահանջները, ինչպես նաև ներառվել են համապատասխան հավելվածները՝ /հավելված 3.1 և հավելված 3,2/ և կատարվել են համապատասխան փոփոխություններ ցանկում: 
Փոփոխության հիմնավորում։
Օրենքի 5-րդ հոդվածի 3-ին մասով սահմանված պահանջներին համապատասխանեցում։
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Արփինե Հովհաննիսյանին:
Հեռախոս՝ 096, 093 -  34 64 67
Էլ. փոստ՝ tsovagyugh.gegharquniq@mta.gov.am   ։
Պատվիրատու` Ծովագյուղի գյուղապետարան
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