Պատվիրատու` ՀՀ պաշտպանության նախարարություն
Գնման ձև` պարզեցված ընթացակարգ
Ընթացակարգի ծածկագիր` «ՀՀ ՊՆՆՏԱԴ-ՊԸԱՊՁԲ-8/1» 
Ընթացակարգի հրապարակման ամսաթիվ`  21.10.2014թ.                                                                   
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(բացասական)
		ՀՀ պաշտպանության նախարարության կարիքների համար հայտարարված  «ՀՀ ՊՆՆՏԱԴ-ՊԸԱՊՁԲ-8/1» ծածկագրով պարզեցված ընթացակարգով հստակ սահմանված չէ գնման առարկան` hայտարարությամբ և հրավերի սկզբնամասում ներկայացվել է լազերային փորագրիչի ձեռքբերում, մինչդեռ հրավերի տեխնիկական բնութագրի համաձայն, գնման առարկան գիրք է: «Մասնագիտական գործունեության համապատասխանության» և «Մասնագիտական փորձառության» որակավորման չափանիշների  գնահատման կարգերով, որպես նախկինում կատարված պայմանագրերով մատակարարված  նմանատիպ ապրանք նույնպես սահմանվել է գիրքը:
Հայտարարության տեքստով հայտերի ներկայացման վերջնաժամկետ է  սահմանվել 10.30-ը, իսկ  հրավերի 1-ին մասի 4.2 կետով` 11.00-ն:
Հրավերի 2-րդ մասի 2.2.5 կետով «Ֆինանսական միջոցներ» չափանիշի գնահատման համար պահանջվող փաստաթղթերը չեն համապատասխանում հրավերի 1-ին մասի 2.3 կետով, ինչպես նաև ՀՀ կառավարության 2011թ. փետրվարի 10-ի N 168-Ն որոշմամբ հաստատված «Գնումների գործընթացի կազմակերպման» կարգի 83-րդ կետով և ՀՀ ֆինանսների նախարարի 2013թ. հունիսի 20-ի N 500-Ն հրամանով սահմանված փաստաթղթերին:       
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