ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ՊԱՅՄԱՆԱԳԻՐ ԿՆՔԵԼՈՒ ՈՐՈՇՄԱՆ ՄԱՍԻՆ

	Բաց առաջարկների հարցման  ծածկագիրըª ARG-9.1-31-28.10.14  Պատվիրատուն «Գազպրոմ Արմենիա» ՓԲԸ –ն ,  որը գտնվում է ք.Երևան Թբիլիսյան խճ. 43 հասցեում ստորև ներկայացնում է ARG-9.1-31-28.10.14  ծածկագրով պայմանագրի կնքելու մասին համառոտ տեղեկատվություն:
	 Բաց առաջարկների հարցման հանձնաժողովի (այսուհետև` հանձնաժողով)  2014 թվականի նոյեմբերի 10-ի  թիվ  2  արձանագրությամբ ЕООД  ЦТФ  Стандарт -ն  հայտարարվել է  ARG-9.1-31-28.10.14    ծածկագրով բաց առաջարկների հարցման ընտրված մասնակից, որպես հրավերի պահանջներին համապատասխանող և գնային տեսանկյունից առավել ընդունելի առաջարկ ներկայացրած մասնակից: 
«Գնումնեի մասին» ՀՀ օրենքի  9–րդ հոդվածի համաձայն անգործության ժամկետ է սահմանվում  սույն հայտարարությունը հրապարակվելու օրվան հաջորդող օրվանից  5–րդ օրացուցային օրը ներառյալ ընկած ժամանակահատվածը: 	ARG-9.1-31-28.10.14  ծածկագրով բաց առաջարկների հարցման արդյունքներով ընտրված ընկերության և «Գազպրոմ Արմենիա» ՓԲԸ-ի միջև կնքվելու է պոլիէթիլենային խողովակների համար սարքավորումների մատակարարման պայմանագիր ՝ անգործության ժամկետը ավարտելուց հետո: 
Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել   Ս.Բարսեղյանին
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