ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
ԲԱՑ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՀՐԱՎԵՐԻ ՊԱՐԶԱԲԱՆՄԱՆ ՄԱՍԻՆ
Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2014 թվականի նոյեմբերի 14-ի թիվ 1 որոշմամբ և  հրապարակվում է 

“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 26-րդ հոդվածի համաձայն
ԲԱՑ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԾԱԾԿԱԳԻՐԸ՝ ՀԱՆ-ԲԸԱՇՁԲ-02/14

Պատվիրատուն` <<Հայաէրոնավիգացիա>> ՓԲԸ, որը գտնվում է  ք.Երևան -42 Ի.Գասպարյան-33 հասցեում, ստորև ներկայացնում է ՀԱՆ-ԲԸԱՇՁԲ-02/14 ծածկագրով հայտարարված բաց ընթացակարգի հրավերի վերաբերյալ ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ պարզաբանումները։
Հարցադրում 1։ Ինչպես ես հասկանում եմ, ես պետք է ապահովեմ հետևյալ լրացված, ստորագրված և կնքված փաստաթղթերը  հայտերի բացմանը: 
Հարցադրման ստացման ամսաթիվ։ 11.11.14թ

Պարզաբանում։ Դուք պետք է ներկայացնեք 1, 2, 3, 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 4, 4.1 և 7 Հավելվածներով նախատեսված փաստաթղթերը (ՏԵՍ ՀՐԱՎԵՐԻ՝ ՑԱՆԿ ՀԱՆ-ԲԸԱՇՁԲ-02/14 ԾԱԾԿԱԳՐՈՎ ԲԱՑ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ՄԱՍՆԱԿԻՑՆԵՐԻ ԿՈՂՄԻՑ ՆԵՐԿԱՅԱՑՎՈՂ ՓԱՍՏԱԹՂԹԵՐԻ) Հավելված 5-ը և նրան կից փաստաթղթերը պետք է ներկայացվի 1-ին տեղը զբաղեցրաց մասնակցի կողմից (ՏԵՍ ՀՐԱՎԵՐԻ՝ ՑԱՆԿ ՀԱՆ-ԲԸԱՇՁԲ-02/14 ԾԱԾԿԱԳՐՈՎ ԲԱՑ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳԻ ԸՆՏՐՎԱԾ ՄԱՍՆԱԿՑԻ ԿՈՂՄԻՑ ՆԵՐԿԱՅԱՑՎՈՂ ՈՐԱԿԱՎՈՒՐՈՒՄԸ ՀԱՎԱՍՏՈՂ ՓԱՍՏԱԹՂԹԵՐԻ)
Հարցադրում N։ 2 Արդյոք ես ճիշտ եմ հասկացել, որ ձեր պայմանն է` վճարման ամբողջ 100%-ը  ընդունում-հանձնումից հետո, 2015թվականի օգոստոս ամսին: Ոչ մի կանխավճար:

Հարցադրման ստացման ամսաթիվ։
11.11.14թ
Պարզաբանում։ 
Հրավերի պայմանագրի նախագծի վճարման ժամանակցույցի համաձայն Վճարումը իրականացնել աշխատանքների ամբողջական ավարտից հետո, հանձնման-ընդունման արձանագրության հիման վրա՝ 15 բանկային օրվա ընթացքում:

Հարցադրում N։ 3 Արդյոք ես ճիշտ եմ հասկացել, որ հայտի գնից 20%-ը կպահվի որպես հարկ, այսպիսով փաստացի վճարումը կլինի հայտի գումարի միայն 80%-ը:

Հարցադրման ստացման ամսաթիվ։
11.11.14թ
Պարզաբանում։ 
1. ոչ ռեզիդենտ են համարվում օտարերկրյա պետություններում ստեղծված կազմակերպությունները:

2. Ոչ ռեզիդենտների համար հարկվող օբյեկտ է համարվում հայաստանյան աղբյուրներից ստացվող  հարկվող շահույթը:

Ելնելով վերը նշվածից  եթե գնման առարկայիում կան աշխատանքներ , կամ ծառայություններ ,որոք ոչ ռեզիդենտի կողմից պետք է  իրականացվեն ՀՀ տարածքում դրանք կհամարվեն ոչ ռեզիդենտի համար հայաստանյան աղբյուրներից ստացված եկամուտ  և  պետք է հարկվեն 20 տոկոս դրույքաչափով : Կարևոր է նշել նաև , ոչ ռեզիդենտի շահութահարկը պետք է ներառվի աշխատանքների կամ ծառայությունների  արժեքի մեջ որոնք իրականցվելու են ՀՀ տարածքում: Ոչ ռեզիդենտի շահութահարկը կփոխանցվի բյուջե <Հայաէրոնավիգացիա> ՓԲԸ-ի կողմից ,որպես հարկային գործակալ իսկ ոչ ռեզիդենտին կփոխանցվի զուտ գումարը առանց ոչ ռեզիդենտի շահութահարկի: Անհրաժեշտության դեպքում  ոչ ռեզիդենտին կտրվի տեղեկանք հարկային տեսչության կողմից, շահութահարկը վճարելու վերաբերյալ ,այդ դեպքում ոչ ռեզիդենտը պարտավոր է <Հայաէրոնավիգացիա> ՓԲԸ գլխավոր հաշվապահի անունով ուղարկել   լիազորագիր  ՀՀ հարկային տեսչության հետ համագործակցելու համար :

Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել գնումների համակարգող՝ Հ.Հակոբյանին։
Հեռախոս՝ 010-59-32-71
Էլ. փոստ՝ hasmik.hakobyan@armats.am
Պատվիրատու` <<Հայաէրոնավիգացիա>> ՓԲԸ
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