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(ԽՈՐՀՐԴԱՏՎԱԿԱՆ ԾԱՌԱՅՈՒԹՅՈՒՆՆԵՐ – ԱՆՀԱՏ
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Հայաստանի Հանրապետություն
«Օժանդակություն ինստիտուցիոնալ կարողությունների զարգացմանը՝
հանքարդյունաբերության ոլորտում բնապահպանական կառավարումը,

ներառումը և թափանցիկությունն ապահովելու նպատակով» դրամաշնորհային
ծրագիր
ԴՐԱՄԱՇՆՈՐՀ՝ No. TF013658

Խորհրդատվական ծառայության անվանումը` Հանքարդյունաբերության հավաքական (կումուլյատիվ) ազդեցության գնահատաման ուղղորդումների իրականացում   (տեղական ինքնակառավարման/համայնքային մարմինների մասնագետների իրազեկվածության բարձրացում/վերապատրաստում)
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)` EGITMS C- 2.2.1.1
Հայաստանի Հանրապետությունը ՀԲ-ից ստացել է «Օժանդակություն ինստիտուցիոնալ կորողությունների զարգացմանը՝ հանքարդյունաբերության ոլորտում բնապահպանական կառավարումը, ներառումը և թափանցիկությունն ապահովելու նպատակով» դրամաշնորհային ծրագիր և մտադիր է այդ միջոցների մի մասն օգտագործել խորհրդատվական ծառայությունների
մատուցման դիմաց:
ՀՀ բնապահպանության նախարարության «Բնապահպանական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» պետական հիմնարկը IDF դրամաշնորհային ծրագիրն իրականացնող գործակալությունն է` ներառյալ ծրագրի հիմնական գործողությունների շրջանակներում նախատեսված պարտականությունների ապահովումը:


Խորհրդատվական ծառայությունները ներառում են աջակցությունը «Բնապահպանական վերահսկողության մասին» օրենքի, «Ընդերքի մասին» օրենսգրքի,  և 2014թ-ին ՀՀ Ազգային ժողովի կողմից ընդունված ՇՄԱԳ օրենքի կիրարկմանը և համայնքների գիտելիքների բարձրացմանը` հանքաարդյունաբերության գործընթացների իրավական հիմքերի վերաբերյալ: 

Սույն առաջադրանքի հիմնական նպատակն է աջակցել նախարարություններին IDF դրամաշնորհային ծրագրի շրջանակներում միջազգային փորձագետի ՇՄԱԳ և ՀԱԳ ուղեցույցերի հետ աշխատանքում և  աշխատել 2 համակարգողների հետ ազդակիր համայնքների իրազեկվածության և հնարավորությունների բարձրացման հարցում` հնարավորություն տալով  հասկանալ ընտրված համայնքների վրա  հանքարդյունաբերական գործունեության ազդեցությունները, ռիսկերի և մեղմացման միջոցառումները:  Համայնքները կուղղորդվեն  նաև ՇՄԱԳ և ՀԱԳ գործընթացներում իրենց մասնակցությամբ` կապված հանքաարդյունաբերական թույլտվությունների և տարբեր կազմակերպությունների դերերի հետ:  

Համայնքների իրազեկման բարձրացման հիմք պետք է հանդիսանա միջազգային փորձագետի կողմից մշակված Հավաքական ազդեցության գնահատման (ՀԱԳ) ուղեցույցը:

«Բնապահպանական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» պետական հիմնարկը համապատասխանող Անհատ Խորհրդատուներին (այսուհետ` Խորհրդատուներ) հրավիրում է ներկայացնել Ծառայությունների մատուցման հետաքրքրվածության հայտ: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն ինքնակենսագրությունը և տեղեկություններ` ցույց տալով, որ
վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձ:
Կարճ ցուցակում ներգրավման (shortlisting) չափանիշներն են.
1. Բարձրագույն կրթություն՝ բնապահպանական քաղաքականություն և կառավարում, բնօգտագործման տնտեսագիտություն, ընդերքօգտագործում և շրջակա միջավայրի պահպանաթյուն մասնագիտությունների բնագավառներից ցանկացածը: Փորձառությունը և գիտելիքները համայնքների զարգացման բնագավառում կդիտվի որպես  առավելություն: 

2. Նմանատիպ առաջադրանքների կատարման առնվազն 5 տարվա աշխատանքային փորձ, որը ներառում  է համայնքային զարգացման և հաղորդակցության ոլորտներում խորը գիտելիքների առկայություն:

3. Բնապահպանական օրենսդրության իմացություն.

4. Միջազգային կազմակերպությունների հետ աշխատանքի  և թիմային աշխատանքի փորձ
5. Անգլերեն լեզվի (գրավոր և բանավոր) լավ իմացություն
6. Ճանապարհորդելու և դաշտում աշխատելու հնարավորություն:
Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք հատուկ ուշադրություն դարձնել Համաշխարհային Բանկի 2011թ-ի հունվարի «ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցի»(Խորհրդատուների ուղեցույց) 1.9 պարբերությանը, որտեղ շարադրված է Համաշխարհային Բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:

Խորհրդատուների ընտրությունը կիրականացվի ՀԲ-ի Խորհրդատուների Ուղեցույցով սահմանված «Անհատ Խորհրդատուների ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:

Հավելյալ տեղեկությունների համար դիմել ստորև ներկայացված հասցեով աշխատանքային ժամերին՝ 09:00-ից - 18:00:

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն ստորև ներկայացվող հասցեով (անձամբ, կամ փոստով, կամ ֆաքսով, կամ էլ-փոստով) մինչեւ 2014 թ.-ի դեկտեմբերի 12-ը, ժամը 18:00 (տեղական ժամանակով):

պարոն Գրիշա Հովհաննիսյան
«Բնապահպանական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» ՊՀ-ի տնօրեն,

ՀՀ բնապահպանության նախարարություն
ՀՀ, ք. Երևան, Արմենակյան 129, 0047

Էլ-փոստ` info@cep.am

Հեռ` +37410 65 16 31

Ֆաքս` +37410 65 00 89

