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Հայաստանի Հանրապետություն
«Օժանդակություն ինստիտուցիոնալ կարողությունների զարգացմանը՝
հանքարդյունաբերության ոլորտում բնապահպանական կառավարումը,

ներառումը և թափանցիկությունն ապահովելու նպատակով» դրամաշնորհային
ծրագիր
ԴՐԱՄԱՇՆՈՐՀ՝ No. TF013658

Խորհրդատվական ծառայության անվանումը`  «Մեկ պատուհանի»  սկզբունքով  յկայքէջի մշակում` թույտվությունների հայտերի, ուղղորդման, վերանայման գործընթացի վերաբերյալ տեղեկատվության տեղադրման նպատակով
Փաթեթի համարը (համաձայն գնումների պլանի)` EGITMS C- 2.1.2.1
Հայաստանի Հանրապետությունը ՀԲ-ից ստացել է «Օժանդակություն ինստիտուցիոնալ կորողությունների զարգացմանը՝ հանքարդյունաբերության ոլորտում բնապահպանական կառավարումը, ներառումը և թափանցիկությունն ապահովելու նպատակով» դրամաշնորհային ծրագիր և մտադիր է այդ միջոցների մի մասն օգտագործել խորհրդատվական ծառայությունների մատուցման դիմաց:
ՀՀ բնապահպանության նախարարության «Բնապահպանական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» պետական հիմնարկը IDF դրամաշնորհային ծրագիրն իրականացնող գործակալությունն է` ներառյալ ծրագրի հիմնական գործողությունների շրջանակներում նախատեսված պարտականությունների ապահովումը:

  
Խորհրդատվական ծառայությունները ներառում են «Ընդերքի մասին» օրենսգրքի,  և Շրջակա միջավայրի վրա ազդեցության գնահատման (այսուհետ` ՇՄԱԳ) մասին օրենսդրության սույն ծրագրին առնչվող կենտրոնացված տեղեկատվական համակարգի ստեղծումը:
Սույն առաջադրանքի հիմնական նպատակն է աջակցել նախարարություններին <<մեկ պատուհանի>> Կայքէջի մշակման և մեկնարկի գործարկման հարցում` թույտվությունների հայտերի, վերանայման գործընթացի վերաբերյալ տեղեկատվության, համապատասխան փաստաթղթերի, այդ թվում ՇՄԱԳ-ի, սոցիալական և բնապահպանական ուղեցույցերի, հայտերի ձևաչափերի և այլ նմանատիպ տեղեկատվության տեղադրման համար:  
​Համակարգի ընդ​հա​նուր տեխ​նի​կա​կան պա​հանջ​ներն են 

Նա​խագծ​վող հա​մա​կար​գը պետք է ու​նե​նա՝ 
· ​Բազ​մա​կապ կա​ռուց​վածք

· Ս​տան​դարտ RDBMS (պետք է տրա​մադր​վի խորհրդատուի կողմից)

· Web native standard workflow (W3C հա​մա​տե​ղե​լի, պետք է տրա​մադր​վի խորհրդատուի կողմից)

· ​Վեբ ին​տեր​ֆեյս (Full web interface)

· Ադմինիստրացիոն ինտերֆեյս

· Լի​ար​ժեք հա​յաց​ման հնա​րա​վո​րու​թյուն (օ​գտ​վո​ղի ին​տեր​ֆեյ​սի և դաշ​տե​րի ար​ժեք​նե​րի հա​մար հայ​կա​կան այ​բու​բե​նի կի​րառ​ման հնա​րա​վո​րու​թյուն)

· ​Մի​ևնույն տե​սա​կի մեկ կամ ա​վե​լի հա​մա​կար​գե​րի հետ փաս​տաթղ​թե​րի փո​խա​նա​կման հնա​րա​վո​րու​թյուն

· ​Հարց​ման հա​մա​կարգ նմա​նա​տիպ այլ հա​մա​կար​գե​րից փաս​տաթղ​թե​րի և դրանց մա​սին տե​ղե​կատ​վու​թյան ստաց​ման հա​մար

· APIs ա​ռն​վազն մեկ ստան​դարտ լեզ​վով (JSON, XML),

«Բնապահպանական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» պետական հիմնարկը համապատասխանող Անհատ Խորհրդատուներին (այսուհետ` Խորհրդատուներ) հրավիրում է ներկայացնել Ծառայությունների մատուցման հետաքրքրվածության հայտ: Հետաքրքրված Խորհրդատուները պետք է տրամադրեն ինքնակենսագրությունը և տեղեկություններ` ցույց տալով, որ
վերոնշյալ Ծառայությունների մատուցման համար իրենք ունեն պահանջվող որակավորումներ և համապատասխան փորձը:
Կարճ ցուցակում ներգրավման (shortlisting) չափանիշներն են.
· Բարձ​րա​գույն կր​թու​թյուն կի​րա​ռա​կան մա​թե​մա​թի​կայի, ֆի​զի​կայի կամ ծրագ​րա​վոր​ման, համակարգիչների նախագծման, հաշվողական տեխնիկայի ոլորտներում կամ նմանատիպ այլ ոլորտում: 

· ​Առն​վազն մեկ է​լեկտ​րո​նային կա​ռա​վար​ման հա​մա​կար​գի մշակ​ման/​ներդր​ման փորձ:

· Ծ​րագ​րային ա​պա​հով​ման լայ​նա​մասշ​տաբ հա​մա​կար​գե​րի մշակ​ման ա​ռն​վազն 3 տար​վա փորձ:

· Միջազգային կազմակերպությունների հետ և թիմային աշխատանքի փորձ:
Հետաքրքրված խորհրդատուներին խնդրում ենք հատուկ ուշադրություն դարձնել Համաշխարհային Բանկի 2011թ-ի հունվարի «ՎԶՄԲ փոխառությունների եւ ՄԶԱ վարկերի և դրամաշնորհների շրջանակներում Համաշխարհային Բանկի Փոխառուների կողմից Խորհրդատուների ընտրության և վարձման Ուղեցույցի»(Խորհրդատուների ուղեցույց) 1.9 պարբերությանը, որտեղ շարադրված է Համաշխարհային Բանկի քաղաքականությունը շահերի բախման վերաբերյալ:

Խորհրդատուների ընտրությունը կիրականացվի ՀԲ-ի Խորհրդատուների Ուղեցույցով սահմանված «Անհատ Խորհրդատուների ընտրության» մեթոդի ընթացակարգերի համաձայն:

Հավելյալ տեղեկությունների համար դիմել ստորև ներկայացված հասցեով աշխատանքային ժամերին՝ 09:00-ից - 18:00:

Հետաքրքրվածության հայտերը պետք է ներկայացվեն ստորև ներկայացվող հասցեով (անձամբ, կամ փոստով, կամ ֆաքսով, կամ էլ-փոստով) մինչեւ 2014 թ.-ի դեկտեմբերի 12-ը, ժամը 18:00 (տեղական ժամանակով):

պարոն Գրիշա Հովհաննիսյան
«Բնապահպանական ծրագրերի իրականացման գրասենյակ» ՊՀ-ի տնօրեն,

ՀՀ բնապահպանության նախարարություն
ՀՀ, ք. Երևան, Արմենակյան 129, 0047

Էլ-փոստ` info@cep.am

Հեռ` +37410 65 16 31

Ֆաքս` +37410 65 00 89

